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Äëÿ òîãî ÷òîáû ðåáåíîê íàó÷èëñÿ áûñòðî è áåçîøèáî÷íî ñ÷èòàòü, íóæíî ìíîãî

òðåíèðîâàòüñÿ.

Ïðåäëàãàåìîå èçäàíèå ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ ñàìîñòîÿòåëüíîé ðàáîòû ó÷àùèõñÿ

íà÷àëüíîé øêîëû è ðàññ÷èòàíî íà âñå 4 ãîäà îáó÷åíèÿ. Çàäàíèÿ â ïîñîáèè ñîîòâåò-

ñòâóþò íîâûì îáðàçîâàòåëüíûì ñòàíäàðòàì è ðàçäåëåíû ïî êëàññàì. Çàíèìàÿñü ïî

ýòîé êíèãå, øêîëüíèêè ñìîãóò çàêðåïèòü íàâûêè ñëîæåíèÿ, âû÷èòàíèÿ, óìíîæåíèÿ

è äåëåíèÿ.

Ïðàêòè÷åñêàÿ ðàáîòà ñ èëëþñòðàòèâíûì ìàòåðèàëîì, çàíèìàòåëüíûå óïðàæíåíèÿ

íàïðàâëåíû íà ñîçäàíèå ó ó÷àùèõñÿ óñòîé÷èâûõ âû÷èñëèòåëüíûõ íàâûêîâ.

Êíèãà îêàæåò íåîöåíèìóþ ïîìîùü ó÷åíèêàì 1–4-õ êëàññîâ â ôîðìèðîâàíèè è çà-

êðåïëåíèè íàâûêîâ ñ÷åòà, ïîäãîòîâêå ê êîíòðîëüíûì è ïðîâåðî÷íûì ðàáîòàì, ñäà÷å

èòîãîâîé àòòåñòàöèè çà êóðñ íà÷àëüíîé øêîëû.
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Ïðåäèñëîâèå

Ôîðìèðîâàíèå âû÷èñëèòåëüíûõ óìåíèé è íàâûêîâ ÿâëÿ-

åòñÿ îäíîé èç âàæíåéøèõ çàäà÷ íà÷àëüíîãî îáó÷åíèÿ ìà-

òåìàòèêå.

Íàâûê — ýòî óìåíèå, äîâåä¸ííîå äî àâòîìàòèçìà

ïóò¸ì ìíîãîêðàòíûõ óïðàæíåíèé. Íåëüçÿ íåäîîöåíèâàòü

ðîëü ïðî÷íî ñôîðìèðîâàííûõ â íà÷àëüíîé øêîëå íàâûêîâ

ñëîæåíèÿ è âû÷èòàíèÿ, à òàêæå òàáëè÷íîãî è âíåòàáëè÷-

íîãî óìíîæåíèÿ è äåëåíèÿ, òàê êàê íà èõ îñíîâå ñòðîèò-

ñÿ îâëàäåíèå ðàçëè÷íûìè âû÷èñëèòåëüíûìè óìåíèÿìè íà

äàëüíåéøèõ ñòóïåíÿõ îáó÷åíèÿ.

Ôîðìèðîâàíèå âû÷èñëèòåëüíûõ íàâûêîâ — ñëîæíûé,

äëèòåëüíûé ïðîöåññ. ×òîáû ýòîò ïðîöåññ áûë áîëåå ýô-

ôåêòèâíûì è èíòåðåñíûì, æåëàòåëüíî âûáèðàòü ðàçëè÷-

íûå ñïîñîáû îðãàíèçàöèè âû÷èñëèòåëüíîé äåÿòåëüíîñòè, èñ-

ïîëüçîâàòü ðàçíîîáðàçíûå ìåòîäè÷åñêèå ïðè¸ìû è ôîð-

ìû, âêëþ÷àòü â ðàáîòó çàíèìàòåëüíûå óïðàæíåíèÿ,

ñïîñîáñòâóþùèå íå òîëüêî ôîðìèðîâàíèþ ýòèõ íàâûêîâ,

íî è ðàçâèòèþ òâîð÷åñêîé ñàìîñòîÿòåëüíîñòè è àêòèâ-

íîñòè.

Äàííîå ïîñîáèå ñîäåðæèò óïðàæíåíèÿ, ïðåäíàçíà÷åí-

íûå äëÿ ýôôåêòèâíîãî ôîðìèðîâàíèÿ óñòîé÷èâûõ âû÷èñ-

ëèòåëüíûõ íàâûêîâ ó ó÷àùèõñÿ 1–4-õ êëàññîâ. Îíî ìîæåò

áûòü ïîëåçíî äëÿ çàíÿòèé äîìà è íà óðîêàõ â êà÷åñòâå

äîïîëíèòåëüíîãî ìàòåðèàëà.
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Ñëîæåíèå è âû÷èòàíèå ÷èñåë

â ïðåäåëàõ 10

5 + 2 = 5 + 5 = 2 + 5 =

6 + 1 = 2 + 8 = 1 + 8 =

7 + 2 = 3 + 4 = 4 + 4 =

9 + 1 = 6 + 3 = 5 + 3 =

2 + 4 = 3 + 1 = 6 + 2 =

3 + 5 = 3 + 3 = 2 + 2 =

1 + 7 = 4 + 6 = 1 + 9 =

5 + 4 = 3 + 7 = 8 + 1 =

2 + 6 = 4 + 3 = 7 + 3 =

1 + 1 = 3 + 2 = 1 + 4 =
Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÇÌÅÉÊÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â êðóæêàõ.
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4 + 2 = 6 + 2 = 4 + 3 =

5 + 3 = 5 + 5 = 1 + 5 =

6 + 3 = 3 + 7 = 1 + 9 =

7 + 1 = 3 + 4 = 4 + 5 =

5 + 1 = 6 + 4 = 1 + 1 =

2 + 5 = 3 + 3 = 1 + 4 =

3 + 6 = 2 + 8 = 2 + 6 =

1 + 7 = 8 + 1 = 7 + 2 =

5 + 4 = 3 + 5 = 3 + 2 =

2 + 7 = 4 + 4 = 6 + 1 =

1 + 2 = 7 + 3 = 8 + 2 =

2 + 3 = 1 + 3 = 9 + 1 =

5 + 2 = 1 + 8 = 2 + 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÂÀÃÎÍ×ÈÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â ïóñòûõ êâàä-

ðàòàõ.

Ó òåáÿ äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ ÷èñëî, ñ êîòîðîãî òû

íà÷èíàë(à) âû÷èñëåíèÿ.
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Êàðòî÷êà 1

4 + 2 = 6 + 2 = 4 + 3 =

5 + 3 = 5 + 5 = 3 + 5 =

6 + 3 = 2 + 7 = 1 + 9 =

7 + 1 = 3 + 4 = 3 + 3 =

5 + 1 = 6 + 4 = 1 + 1 =

1 + 2 = 7 + 3 = 8 + 2 =

Êàðòî÷êà 2

2 + 5 = 3 + 3 = 1 + 4 =

3 + 6 = 2 + 8 = 2 + 6 =

1 + 7 = 8 + 1 = 7 + 2 =

5 + 4 = 3 + 5 = 3 + 2 =

2 + 7 = 4 + 4 = 6 + 1 =

4 + 3 = 5 + 5 = 6 + 3 =
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ÇÌÅÉÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû

â ïóñòûõ òðåóãîëüíèêàõ.
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4 – 3 = 6 – 4 = 1 0 – 1 =

5 – 1 = 5 – 3 = 8 – 2 =

6 – 2 = 7 – 1 = 1 0 – 3 =

7 – 3 = 8 – 5 = 1 0 – 8 =

9 – 1 = 9 – 4 = 8 – 3 =

5 – 4 = 6 – 5 = 1 0 – 5 =

4 – 1 = 7 – 5 = 7 – 2 =

6 – 3 = 9 – 3 = 1 0 – 4 =

5 – 2 = 8 – 6 = 9 – 6 =

8 – 4 = 9 – 7 = 1 0 – 6 =

9 – 5 = 7 – 6 = 1 0 – 2 =

3 – 2 = 8 – 1 = 1 0 – 7 =

4 – 2 = 9 – 2 = 7 – 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÁËÎÊ-ÑÕÅÌÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ (íà÷èíàÿ ñíèçó).

Çàïèøè îòâåòû â ïóñòûõ îêîøêàõ.
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4 – 2 = 6 – 1 = 1 0 – 7 =

5 – 4 = 8 – 3 = 8 – 5 =

7 – 2 = 1 0 – 1 = 1 0 – 8 =

6 – 3 = 8 – 6 = 5 – 2 =

9 – 7 = 9 – 5 = 3 – 1 =

5 – 3 = 3 – 2 = 1 0 – 5 =

4 – 1 = 7 – 3 = 7 – 6 =

6 – 5 = 9 – 4 = 5 – 1 =

7 – 1 = 1 0 – 6 = 9 – 3 =

8 – 4 = 9 – 8 = 1 0 – 4 =

9 – 6 = 8 – 7 = 1 0 – 9 =

8 – 2 = 7 – 4 = 9 – 2 =

4 – 3 = 6 – 2 = 1 0 – 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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¨ËÎ×ÊÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â êðóæêàõ.

Ðàñêðàñü ¸ëî÷êó.
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Êàðòî÷êà 1

7 – 2 = 1 0 – 1 = 1 0 – 8 =

6 – 3 = 8 – 6 = 5 – 2 =

9 – 7 = 9 – 5 = 3 – 1 =

5 – 3 = 3 – 2 = 1 0 – 5 =

4 – 1 = 7 – 3 = 7 – 6 =

6 – 5 = 9 – 4 = 5 – 1 =

Êàðòî÷êà 2

7 – 1 = 1 0 – 6 = 9 – 3 =

8 – 4 = 9 – 8 = 1 0 – 4 =

9 – 6 = 8 – 7 = 1 0 – 9 =

8 – 2 = 7 – 4 = 9 – 2 =

4 – 3 = 1 0 – 2 = 2 – 1 =

7 – 5 = 1 0 – 7 = 6 – 4 =
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ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.
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4 + 2 = 6 + 4 = 1 0 – 3 =

5 – 3 = 5 + 2 = 3 + 5 =

4 + 4 = 9 – 7 = 1 + 9 =

7 + 1 = 3 + 4 = 4 – 3 =

5 + 5 = 6 – 4 = 1 + 8 =

2 + 7 = 3 + 3 = 8 – 4 =

8 – 6 = 2 + 8 = 6 – 3 =

1 + 5 = 8 – 1 = 7 + 2 =

5 + 4 = 7 – 5 = 3 + 7 =

2 + 6 = 9 – 4 = 6 + 3 =

8 – 2 = 7 – 3 = 8 – 5 =

2 + 3 = 1 + 6 = 9 + 1 =

5 + 3 = 2 + 8 = 7 – 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÈÐÀÌÈÄÀ

Çàïèøè ÷èñëî è äåéñòâèå, êîòîðîå íàäî âûïîë-

íèòü, ÷òîáû ïîëó÷èòü ÷èñëî â êàæäîì ñëåäóþùåì

ìíîãîóãîëüíèêå.

17



4 + 3 = 3 + 4 = 1 0 – 8 =

5 – 2 = 5 + 4 = 1 0 – 3 =

8 – 4 = 9 – 6 = 2 + 8 =

7 + 2 = 3 + 2 = 4 – 3 =

3 + 5 = 8 – 3 = 1 + 6 =

2 + 4 = 3 + 7 = 8 – 2 =

8 – 1 = 2 + 5 = 6 – 5 =

1 + 7 = 7 – 1 = 7 + 1 =

6 + 4 = 6 – 3 = 9 – 5 =

3 + 6 = 9 – 4 = 6 + 2 =

8 – 5 = 7 – 6 = 8 – 6 =

7 – 4 = 1 + 8 = 5 + 1 =

6 + 3 = 2 + 6 = 6 – 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ËÀÁÈÐÈÍÒ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè ðåçóëüòàòû âû÷èñëåíèé.

Åñëè ïîëó÷èòñÿ ÷èñëî 10, ñóíäóê ñ ñîêðîâèùàìè

òâîé!
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Âñòàâü ïðîïóùåííûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâà

áûëè âåðíûìè.

5 + = 9 1 0 – = 9

1 0 – = 3 + 7 = 1 0

+ 4 = 8 – 6 = 3

6 – = 3 6 + = 9

5 + = 1 0 7 – = 5

9 – = 6 + 3 = 5

+ 2 = 8 – 7 = 2

– 7 = 1 1 0 – = 6

8 + = 1 0 6 + = 1 0

7 – = 4 – 4 = 2

– 4 = 5 7 + = 9

+ 7 = 9 1 0 – = 8

2 + = 7 8 – = 5

20



ÏÓÒÜ ÄÎÌÎÉ

Ïðîðèñóé ïóòü êàæäîé ìàøèíêè ðàçíûìè öâåòàìè.

Îïðåäåëè è çàïèøè íîìåð ãàðàæà, â êîòîðûé çàåäåò

êàæäàÿ ìàøèíêà.

ÏÐÀÂÈËÎ: Êàæäûé ñëåäóþùèé ïðèìåð äîëæåí

íà÷èíàòüñÿ ñ îòâåòà ïðåäûäóùåãî.



Ñëîæåíèå è âû÷èòàíèå

÷èñåë â ïðåäåëàõ 20

ñ ïåðåõîäîì ÷åðåç ðàçðÿä

7 + 5 = 9 + 8 = 9 + 6 =

5 + 6 = 6 + 5 = 4 + 8 =

9 + 5 = 8 + 7 = 9 + 9 =

7 + 4 = 5 + 9 = 8 + 3 =

9 + 2 = 6 + 8 = 2 + 9 =

8 + 4 = 7 + 6 = 9 + 7 =

3 + 9 = 5 + 8 = 7 + 9 =

8 + 6 = 8 + 9 = 6 + 9 =

7 + 8 = 3 + 8 = 7 + 7 =

5 + 7 = 4 + 9 = 8 + 8 =
Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

22



ÏÓÒÀÍÈÖÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â êâàäðàòàõ.
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7 + 5 = 6 + 8 = 9 + 5 =

5 + 6 = 9 + 8 = 4 + 8 =

6 + 7 = 8 + 5 = 9 + 9 =

7 + 4 = 5 + 9 = 8 + 3 =

6 + 8 = 9 + 2 = 2 + 9 =

8 + 4 = 7 + 6 = 6 + 5 =

3 + 9 = 6 + 9 = 7 + 9 =

4 + 7 = 9 + 6 = 8 + 7 =

5 + 8 = 7 + 8 = 7 + 7 =

5 + 7 = 4 + 9 = 8 + 8 =

9 + 3 = 9 + 4 = 7 + 8 =

8 + 6 = 6 + 6 = 8 + 9 =

3 + 8 = 9 + 7 = 6 + 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÖÅÏÎ×ÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ.

1) 5 + 9 – 7 + 4 – 3 + 5 – 10 + 8 – 5 + 8 =

2) 16 – 9 + 4 – 5 + 8 – 10 + 8 – 6 + 5 – 3 + 5 =

3) 9 + 4 – 6 + 5 – 2 + 7 – 8 + 5 – 7 + 6 – 5 + 4 =

4) 6 + 5 – 4 + 9 – 8 + 4 – 6 + 7 – 10 + 9 – 4 + 8 – 7 =

5) 7 + 4 – 8 + 9 – 7 + 8 – 6 + 8 – 9 + 8 – 5 + 6 – 7 =
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4 + 9 = 7 + 8 = 9 + 2 =

6 + 6 = 9 + 5 = 7 + 7 =

2 + 9 = 8 + 8 = 9 + 6 =

7 + 5 = 5 + 6 = 6 + 5 =

9 + 9 = 4 + 8 = 6 + 9 =

8 + 4 = 8 + 3 = 8 + 5 =

5 + 9 = 6 + 8 = 3 + 9 =

5 + 7 = 4 + 7 = 9 + 9 =

8 + 9 = 9 + 7 = 8 + 6 =

9 + 8 = 3 + 8 = 7 + 6 =

8 + 6 = 7 + 4 = 9 + 4 =

9 + 3 = 8 + 7 = 5 + 8 =

7 + 6 = 6 + 7 = 7 + 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÊÀËÎËÀÇÛ

Çàïîëíè ïóñòûå îêîøêè.
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Çàïèøè öåïî÷êè ðàññóæäåíèé.

5 + 9 = 9 + 5 = 9 + + = + =

6 + 7 = 6 + + = + =

8 + 6 = + + = + =

7 + 4 = + + = + =

8 + 9 = + + = + =

3 + 9 = + = + + = + =

7 + 7 = + + = + =

1 2 – 7 = – – = – =

1 4 – 6 = – – = – =

1 7 – 9 = – – = – =

1 6 – 8 = – – = – =

1 5 – 6 = – – = – =

1 1 – 3 = – – = – =

1 3 – 7 = – – = – =
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ÌÛØÊÈ

Ñîåäèíè ñòðåëêàìè ðàçíûõ öâåòîâ äàííûå çíà÷åíèÿ

ñ ïîäõîäÿùèìè ÷èñëîâûìè âûðàæåíèÿìè.

Óçíàé, êàêîé êóñî÷åê ñûðà è êàêàÿ íîðêà ïðèíàäëå-

æàò êàæäîé ìûøêå.
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Êàðòî÷êà 1

8 + 4 = 3 + 9 = 8 + 5 =

5 + 9 = 7 + 7 = 9 + 7 =

5 + 7 = 4 + 7 = 4 + 8 =

6 + 9 = 9 + 4 = 8 + 6 =

5 + 8 = 3 + 8 = 7 + 6 =

6 + 8 = 7 + 8 = 8 + 8 =

Êàðòî÷êà 2

6 + 7 = 8 + 5 = 8 + 7 =

7 + 4 = 5 + 9 = 8 + 3 =

9 + 2 = 6 + 8 = 9 + 9 =

8 + 4 = 9 + 6 = 6 + 5 =

3 + 9 = 5 + 8 = 8 + 9 =

7 + 5 = 5 + 6 = 7 + 9 =
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ÁËÎÊ–ÑÕÅÌÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ (íà÷èíàÿ ñâåðõó).

Çàïèøè îòâåòû â ïóñòûõ îêîøêàõ.
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1 4 – 7 = 1 1 – 2 = 1 1 – 3 =

1 5 – 6 = 1 2 – 3 = 1 2 – 9 =

1 2 – 4 = 1 3 – 5 = 1 3 – 6 =

1 6 – 8 = 1 5 – 7 = 1 1 – 5 =

1 3 – 7 = 1 4 – 5 = 1 3 – 4 =

1 5 – 9 = 1 3 – 9 = 1 2 – 7 =

1 4 – 6 = 1 7 – 8 = 1 4 – 8 =

1 2 – 5 = 1 1 – 4 = 1 1 – 6 =

1 7 – 9 = 1 2 – 6 = 1 8 – 9 =

1 6 – 7 = 1 4 – 9 = 1 1 – 7 =

1 2 – 8 = 1 5 – 8 = 1 6 – 9 =

1 1 – 8 = 1 1 – 9 = 1 3 – 9 =

1 3 – 8 = 1 2 – 7 = 1 2 – 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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Ðàñêðàñü ðèñóíîê.

4 — æ¸ëòûé 12 — ãîëóáîé

5 — êîðè÷íåâûé 13 — ñèíèé

6 — áåëûé 14 — çåë¸íûé

7 — ÷¸ðíûé 15 — ôèîëåòîâûé

8 — ðîçîâûé 18 — îðàíæåâûé

11 — êðàñíûé
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1 1 – 7 = 1 2 – 5 = 1 2 – 8 =

1 4 – 6 = 1 1 – 3 = 1 1 – 9 =

1 3 – 4 = 1 3 – 6 = 1 3 – 8 =

1 6 – 9 = 1 4 – 8 = 1 1 – 5 =

1 2 – 7 = 1 5 – 6 = 1 2 – 3 =

1 5 – 8 = 1 7 – 9 = 1 7 – 8 =

1 4 – 7 = 1 1 – 6 = 1 4 – 5 =

1 2 – 9 = 1 2 – 4 = 1 2 – 3 =

1 8 – 9 = 1 2 – 6 = 1 5 – 7 =

1 3 – 7 = 1 3 – 9 = 1 3 – 5 =

1 1 – 8 = 1 1 – 4 = 1 6 – 9 =

1 6 – 8 = 1 6 – 7 = 1 3 – 9 =

1 5 – 9 = 1 4 – 9 = 1 1 – 2 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÍÀÉÄÈ ÊËÀÄ

Ó êàæäîãî èç äâóõ êëàäîèñêàòåëåé åñòü øèôð.

Õî÷åøü èì ïîìî÷ü? Ìîæíî ýòî ñäåëàòü ñ äðóãîì

èëè ïîäðóãîé. Íà÷èíàé äâèæåíèå îò çàêðàøåííîé

êëåòêè â çàäàííîì íàïðàâëåíèè. Ïðîïóñêàé íåîáõîäè-

ìîå êîëè÷åñòâî êëåòîê, ñëåäóþùóþ êëåòêó çàêðàøèâàé

êðàñíûì (øèôð 1) èëè ñèíèì öâåòîì (øèôð 2) è ïðî-

äîëæàé äâèæåíèå. Çàêðàøåííûå êëåòêè íå ñ÷èòàé!

Ìåñòî êëàäà ñîâïàëî? Òîãäà êëàä íàéäóò îáà êëàäî-

èñêàòåëÿ. À åñëè íåò, ïîïðîáóé åù¸ ðàç. Êëàä äîñòà-

íåòñÿ òîìó, êòî ñäåëàë âñ¸ ïðàâèëüíî ñ ïåðâîãî ðàçà.
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ÃÎÍÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â êðóæêàõ.
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Êàðòî÷êà 1

1 6 – 8 = 1 5 – 7 = 1 1 – 5 =

1 3 – 7 = 1 4 – 5 = 1 3 – 4 =

1 5 – 9 = 1 3 – 9 = 1 6 – 7 =

1 4 – 6 = 1 7 – 8 = 1 4 – 8 =

1 2 – 5 = 1 1 – 4 = 1 1 – 6 =

1 8 – 9 = 1 2 – 6 = 1 1 – 7 =

Êàðòî÷êà 2

1 6 – 9 = 1 4 – 8 = 1 1 – 5 =

1 2 – 7 = 1 5 – 6 = 1 1 – 8 =

1 5 – 8 = 1 7 – 9 = 1 6 – 8 =

1 4 – 7 = 1 1 – 6 = 1 4 – 9 =

1 2 – 9 = 1 2 – 4 = 1 1 – 3 =

1 3 – 7 = 1 3 – 9 = 1 3 – 5 =
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ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.
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1 4 – 7 = 1 5 – 8 = 1 3 – 9 =

6 + 7 = 4 + 7 = 4 + 8 =

1 1 – 8 = 1 6 – 8 = 1 2 – 9 =

8 + 7 = 3 + 8 = 6 + 9 =

1 1 – 5 = 1 2 – 4 = 1 3 – 7 =

5 + 7 = 8 + 5 = 8 + 6 =

1 2 – 7 = 1 4 – 5 = 1 8 – 9 =

7 + 6 = 9 + 7 = 7 + 7 =

1 1 – 2 = 1 2 – 3 = 1 4 – 8 =

9 + 9 = 6 + 6 = 5 + 9 =

1 7 – 8 = 1 7 – 9 = 1 1 – 7 =

9 + 6 = 8 + 4 = 3 + 9 =

1 2 – 5 = 1 3 – 4 = 1 4 – 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÎÁÐÀÒÍÛÅ ÎÏÅÐÀÖÈÈ

Âûïîëíè îáðàòíûå îïåðàöèè è íàéäè ÷èñëà, ñ êî-

òîðûõ íà÷èíàëèñü âû÷èñëåíèÿ.
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1 5 – 6 = 1 2 – 4 = 1 2 – 5 =

6 + 5 = 6 + 8 = 9 + 6 =

1 4 – 9 = 1 6 – 8 = 1 7 – 8 =

9 + 8 = 9 + 3 = 9 + 9 =

1 6 – 7 = 1 1 – 4 = 1 1 – 2 =

5 + 8 = 9 + 4 = 5 + 7 =

1 4 – 8 = 1 2 – 6 = 1 1 – 5 =

7 + 5 = 9 + 5 = 7 + 6 =

1 3 – 8 = 1 2 – 7 = 1 1 – 8 =

7 + 9 = 8 + 9 = 8 + 6 =

1 3 – 4 = 1 4 – 6 = 1 3 – 7 =

9 + 2 = 3 + 9 = 6 + 9 =

1 7 – 9 = 1 1 – 7 = 1 2 – 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÎÑËÎÂÈÖÀ

Âû÷èñëè. Çàïèøè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

6 + 9 Å 16 – 7 Ä

14 – 7 À 5 + 8 Í

11 – 9 Ë 13 – 7 Ê

12 – 4 È 11 – 6 Ñ

9 + 9 Ð 5 + 9 Â

12 – 8 Î 12 – 9 Û

6 + 6 × 8 + 8 Æ

8 + 9 Á 7 + 4 Ò

Çàïèøè ñîîòâåòñòâóþùèå ÷èñëàì áóêâû. Ïðî÷èòàé

ïîñëîâèöó.

13 15 4 9 15 16 9 7 6 18 7 5 8 11

12 15 2 4 14 15 6 7

,

7 9 4 17 18 3 15

9 15 2 7

.
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Êàðòî÷êà 1

1 6 – 7 = 1 1 – 4 = 1 1 – 2 =

5 + 8 = 9 + 4 = 8 + 8 =

1 4 – 8 = 1 2 – 6 = 1 1 – 5 =

7 + 5 = 9 + 5 = 7 + 6 =

1 3 – 8 = 1 1 – 7 = 1 1 – 8 =

8 + 7 = 3 + 8 = 6 + 9 =

Êàðòî÷êà 2

1 1 – 2 = 1 2 – 3 = 1 5 – 8 =

9 + 9 = 6 + 6 = 5 + 9 =

1 7 – 8 = 1 7 – 9 = 1 1 – 7 =

9 + 6 = 9 + 7 = 3 + 9 =

1 2 – 5 = 1 3 – 4 = 1 4 – 6 =

5 + 7 = 8 + 5 = 8 + 6 =

43



ÁÓÑÛ
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Âñòàâü ïðîïóùåííûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâà

áûëè âåðíûìè.

1 5 – = 9 1 2 – = 8

6 + = 1 1 6 + = 1 4

1 4 – = 7 1 6 – = 8

+ 8 = 1 7 9 + = 1 2

– 7 = 9 1 1 – = 9

5 + = 1 3 + 4 = 1 3

– 8 = 6 1 2 – = 6

7 + = 1 2 9 + = 1 4

1 3 – = 5 – 7 = 4

+ 9 = 1 6 + 9 = 1 7

1 3 – = 9 1 4 – = 8

+ 2 = 1 1 3 + = 1 2

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÑÒÀÂÜ ÑËÎÂÎ

Çàêðàñü ÿ÷åéêè ñ âûðàæåíèÿìè ñîîòâåòñòâóþùèì

öâåòîì è ñîñòàâü èç ïîëó÷åííûõ áóêâ ñëîâî.

5 + 9 2 + 9 5 + 7 6 + 8 10 + 1 3 + 9

11 — êðàñíûé

6 + 7 3 + 8 9 + 4 6 + 5 7 + 6 8 + 5

4 + 8 4 + 7 8 + 3 4 + 9 8 + 4 7 + 7

5 + 8 5 + 6 6 + 9 7 + 4 9 + 9 8 + 8

7 + 8 9 + 2 8 + 9 6 + 6 1 + 10 7 + 9

6 + 6 4 + 10 4 + 9 7 + 7 8 + 3

13 — ñèíèé

14 — êðàñíûé

8 + 9 5 + 8 7 + 5 9 + 4 5 + 6

5 + 7 5 + 9 6 + 5 10 + 4 3 + 9

7 + 8 6 + 7 8 + 8 7 + 6 4 + 8

9 + 6 9 + 5 3 + 10 8 + 6 9 + 8

12 – 7 13 – 5 11 – 3 12 – 4 11 – 4

8 — êðàñíûé

14 – 7 11 – 8 15 – 7 13 – 6 13 – 8

11 – 6 14 – 8 17 – 9 15 – 6 14 – 5

12 – 8 15 – 9 16 – 8 17 – 8 12 – 6

15 – 8 12 – 3 14 – 6 18 – 9 16 – 9

ÑËÎÂÎ:
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Êàðòî÷êà 1

1 8 – = 9 1 1 – = 7

8 + = 1 1 6 + = 1 1

1 4 – = 8 1 6 – = 7

+ 5 = 1 3 9 + = 1 1

– 7 = 8 1 3 – = 5

1 3 – = 6 1 1 – = 8

Êàðòî÷êà 2

1 2 – = 9 – 4 = 8

+ 6 = 1 2 8 + = 1 5

– 7 = 7 1 2 – = 4

9 + = 1 7 + 3 = 1 2

1 3 – = 6 1 1 – = 8

6 + = 1 3 8 + = 1 4
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÀß ÊÀÐÓÑÅËÜ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, íà÷èíàÿ

ñ ÷èñëà, âûäåëåííîãî öâåòîì. Â öåíòðàëüíîì êðóæêå

çàïèøè îòâåò.
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Êàðòî÷êà 1

Ñîñòàâü âûðàæåíèÿ è íàéäè èõ çíà÷åíèÿ.

1) Ïåðâîå ñëàãàåìîå 9,

âòîðîå ñëàãàåìîå 8.

2) Ðàçíîñòü ÷èñåë 15 è 8.

3) Íà ñêîëüêî 12 áîëüøå 6?

4) 5 óâåëè÷èòü íà 8.

5) Ñóììà ÷èñåë 8 è 8.

Êàðòî÷êà 2

Ñîñòàâü âûðàæåíèÿ è íàéäè èõ çíà÷åíèÿ.

1) 14 óìåíüøèòü íà 7.

2) Íà ñêîëüêî 5 ìåíüøå 11?

3) Óìåíüøàåìîå 15,

çíà÷åíèå ðàçíîñòè 6.

Âû÷èòàåìîå — ?

4) Ê êàêîìó ÷èñëó íàäî

ïðèáàâèòü 7, ÷òîáû

ïîëó÷èòü 11?

5) Ðàçíîñòü ÷èñåë 18 è 9

óâåëè÷èòü íà 4.
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ÎÐÍÀÌÅÍÒ

Çàêðàñü îäíèì öâåòîì ÿ÷åéêè, â êîòîðûõ çàïèñàíû

âåðíûå ðàâåíñòâà. Ó òåáÿ äîëæåí ïîëó÷èòüñÿ êðàñèâûé

îðíàìåíò.

12 – 6 = 6 5 + 7 = 11 15 – 7 = 8 18 – 9 = 8 9 + 8 = 17 13 – 6 = 8

13 – 8 = 6 8 + 8 = 16 17 – 8 = 8 11 – 3 = 8 2 + 9 = 10 15 – 9 = 6

7 + 7 = 14 6 + 6 = 13 4 + 7 = 11 12 – 5 = 6 8 + 4 = 12 17 – 9 = 9

4 + 8 = 11 15 – 6 = 8 14 – 7 = 8 17 – 7 = 9 16 – 8 = 9 8 + 6 = 13

8 + 9 = 18 8 + 3 = 10 16 – 7 = 9 5 + 9 = 14 8 + 6 = 13 18 – 8 = 9

7 + 6 = 12 6 + 8 = 14 4 + 9 = 14 14 – 6 = 7 14 – 8 = 6 11 – 2 = 7

5 + 6 = 11 12 – 4 = 7 9 + 7 = 17 14 – 7 = 6 14 – 5 = 8 8 + 5 = 13

3 + 8 = 12 6 + 9 = 15 9 + 4 = 15 11 – 5 = 7 11 – 7 = 4 4 + 9 = 16

9 + 3 = 13 6 + 8 = 13 12 – 8 = 4 8 + 7 = 15 15 – 8 = 6 9 + 8 = 18

7 + 8 = 14 8 + 4 = 11 6 + 7 = 14 11 – 8 = 4 5 + 8 = 15 17 – 9 = 6

3 + 9 = 12 15 – 6 = 7 18 – 9 = 9 8 + 3 = 12 12 – 5 = 7 9 + 9 = 17

11 – 6 = 6 13 – 7 = 6 14 – 8 = 8 7 + 5 = 12 9 + 4 = 14 4 + 8 = 12

9 + 8 = 17 6 + 8 = 13 11 – 4 = 7 7 + 8 = 14 11 – 9 = 2 14 – 9 = 6

12 – 3 = 8 7 + 8 = 16 11 – 7 = 5 15 – 7 = 6 12 – 9 = 4 15 – 6 = 8

9 + 8 = 19 6 + 6 = 13 12 – 7 = 5 7 + 4 = 11 13 – 5 = 7 13 – 4 = 8

6 + 5 = 12 13 – 5 = 8 16 – 8 = 9 16 – 9 = 9 9 + 2 = 11 9 + 2 = 10

9 + 5 = 14 9 + 6 = 14 4 + 8 = 13 13 – 9 = 6 4 + 9 = 14 7 + 9 = 16

12 – 6 = 8 15 – 8 = 7 5 + 6 = 12 14 – 6 = 9 5 + 8 = 13 9 + 8 = 18

9 + 3 = 13 3 + 8 = 12 11 – 2 = 9 8 + 6 = 14 8 + 8 = 14 9 + 3 = 13

50



ÍÀÉÄÈ ÎØÈÁÊÓ

Îáâåäè áóêâû, ñîîòâåòñòâóþùèå âåðíûì ðàâåíñòâàì.

Ïðî÷èòàé ïîñëîâèöó. Çàïèøè å¸.

11 – 4 = 8 À 12 – 9 = 4 Ë

7 + 6 = 13 Ê 11 – 5 = 6 Ò

5 + 9 = 13 Ì 7 + 8 = 13 Ì

6 + 9 = 14 Í 17 – 8 = 9 Î

15 – 7 = 8 Ò 5 + 8 = 14 Ï

18 – 9 = 9 Î 15 – 8 = 7 Ã

12 – 3 = 8 Ó 12 – 4 = 8 Î

6 + 5 = 12 Ñ 13 – 8 = 6 Ð

6 + 7 = 15 Ò 7 + 4 = 12 Ô

16 – 8 = 8 Ë 6 + 6 = 12 Ë

13 – 5 = 8 Þ 16 – 9 = 8 Õ

14 – 7 = 7 Á 8 + 3 = 11 Þ

6 + 8 = 16 Á 14 – 8 = 6 Ä

7 + 5 = 13 Â 16 – 7 = 8 Ë

17 – 9 = 8 È 7 + 7 = 14 È

15 – 9 = 7 Æ 17 – 9 = 8 ×

13 – 4 = 9 Ò 3 + 9 = 14 À

4 + 8 = 12 Ò 13 – 6 = 7 Ò

7 + 9 = 17 Ê 8 + 4 = 12 Ó

11 – 9 = 2 Ð 5 + 7 = 13 È

11 – 6 = 6 Î 8 + 9 = 17 Ò

13 – 7 = 6 Ó 5 + 6 = 12 Å

14 – 4 = 10 Ä

ÏÎÑËÎÂÈÖÀ: ,

.



2 Ê Ë À Ñ Ñ

Ñëîæåíèå è âû÷èòàíèå ÷èñåë
â ïðåäåëàõ 100

2 0 + 3 0 = 6 0 – 1 0 =

1 0 + 4 0 = 9 0 – 7 0 =

5 0 + 2 0 = 8 0 – 4 0 =

3 0 + 6 0 = 5 0 – 3 0 =

8 0 + 2 0 = 9 0 – 5 0 =

4 0 + 6 0 = 7 0 – 5 0 =

1 0 + 1 0 = 6 0 – 2 0 =

1 0 + 2 0 = 9 0 – 3 0 =

2 0 + 2 0 = 4 0 – 1 0 =

3 0 + 1 0 = 8 0 – 1 0 =

3 0 + 3 0 = 6 0 – 4 0 =

4 0 + 2 0 = 7 0 – 3 0 =

2 0 + 6 0 = 9 0 – 6 0 =

5 0 + 4 0 = 5 0 – 1 0 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÁÐÀÑËÅÒÛ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Âûïîëíè äåéñòâèÿ.

+ – + – = 60
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6 0 + 3 0 = 7 0 – 2 0 =

8 0 – 2 0 = 6 0 + 4 0 =

9 0 + 1 0 = 4 0 – 2 0 =

9 0 – 4 0 = 5 0 + 5 0 =

3 0 + 1 0 = 6 0 – 5 0 =

6 0 – 4 0 = 7 0 + 3 0 =

2 0 + 5 0 = 9 0 – 6 0 =

8 0 – 6 0 = 5 0 + 2 0 =

1 0 + 7 0 = 8 0 – 1 0 =

8 0 – 3 0 = 5 0 + 3 0 =

4 0 + 5 0 = 5 0 – 3 0 =

6 0 – 2 0 = 8 0 + 1 0 =

7 0 – 3 0 = 4 0 – 1 0 =

6 0 + 1 0 = 4 0 + 4 0 =

2 0 + 4 0 = 1 0 + 1 0 =

1 0 + 9 0 = 2 0 + 7 0 =

8 0 – 4 0 = 3 0 – 1 0 =

9 0 – 7 0 = 6 0 + 2 0 =

5 0 – 3 0 = 4 0 + 1 0 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÅ ÊÎËÅÑÎ

Âû÷èñëè. Çàïèøè ðåçóëüòàòû âû÷èñëåíèé â ïóñòûõ

êðóæêàõ. Âûïîëíè äåéñòâèÿ ñ ïîëó÷åííûìè ÷èñëàìè ïî

÷àñîâîé ñòðåëêå.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Åñëè ó òåáÿ ïîëó÷èëñÿ îòâåò 100, çíà÷èò, çàäà-

íèå âûïîëíåíî âåðíî.
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3 3 + 5 = 2 8 – 6 = 3 8 – 5 =

4 4 + 4 = 3 7 – 4 = 5 6 + 3 =

5 2 + 8 = 8 6 – 5 = 4 7 – 4 =

6 3 + 7 = 7 6 – 3 = 7 9 + 1 =

7 2 + 5 = 3 9 – 5 = 8 4 – 2 =

8 4 + 2 = 4 4 – 2 = 5 3 + 7 =

9 1 + 8 = 6 7 – 6 = 6 8 – 5 =

2 1 + 9 = 7 8 – 5 = 4 2 + 3 =

4 6 + 3 = 8 7 – 4 = 8 8 – 7 =

5 5 + 5 = 9 9 – 6 = 2 5 + 5 =

6 2 + 5 = 5 5 – 4 = 7 6 – 4 =

7 4 + 5 = 6 6 – 5 = 2 7 + 2 =

2 8 + 2 = 8 6 – 4 = 6 6 – 3 =

3 5 + 3 = 9 8 – 7 = 3 4 + 5 =

9 7 + 2 = 3 4 – 3 = 6 7 – 2 =

2 5 – 4 = 4 7 – 5 = 7 3 + 4 =

3 6 + 2 = 5 8 – 4 = 9 5 – 1 =

4 8 + 1 = 6 6 – 3 = 7 4 – 2 =

6 7 + 3 = 1 9 – 8 = 3 9 – 7 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÐÎ×ÈÒÀÉ ÔÐÀÇÓ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé, çàïèøè îòâåòû, ñîåäè-

íè èõ ñòðåëêàìè â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ. Ïðî÷èòàé,

÷òî ïîëó÷èëîñü.

Çàïèøè, ÷òî ïîëó÷èëîñü.
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2 3 + 2 0 = 8 7 – 3 0 =

6 4 + 3 0 = 6 4 – 2 0 =

4 7 + 1 0 = 7 5 – 4 0 =

5 8 + 2 0 = 8 4 – 5 0 =

4 4 + 4 0 = 9 6 – 7 0 =

3 0 + 4 8 = 3 5 – 1 0 =

7 6 + 2 0 = 4 8 – 2 0 =

3 7 + 4 0 = 2 9 – 1 0 =

5 2 + 3 0 = 3 6 – 2 0 =

6 1 + 1 0 = 5 7 – 4 0 =

1 8 + 2 0 = 6 8 – 4 0 =

3 0 + 5 9 = 7 6 – 5 0 =

4 0 + 2 7 = 9 2 – 7 0 =

8 6 + 1 0 = 8 8 – 5 0 =

8 5 + 1 0 = 9 3 – 6 0 =

4 4 + 3 0 = 3 7 – 1 0 =

2 3 + 5 0 = 4 5 – 2 0 =

3 1 + 6 0 = 8 9 – 4 0 =

8 0 + 1 1 = 7 1 – 5 0 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ

Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ðàñïîëîæè îòâåòû, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êëåòêàõ, â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ. Åñëè òâîè îòâåòû

ñîîòâåòñòâóþò äàííûì, çíà÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî

âåðíî.
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4 4 + 3 0 = 6 6 + 3 0 =

2 6 – 1 0 = 8 6 + 6 0 =

5 4 + 3 = 8 8 – 6 =

4 0 + 1 6 = 1 8 – 7 =

4 6 + 2 = 3 7 + 3 0 =

4 7 – 2 0 = 8 6 – 5 =

3 9 + 2 0 = 8 6 – 5 0 =

3 6 – 2 = 6 3 – 4 0 =

5 8 + 4 0 = 5 9 – 7 =

5 8 – 4 = 3 8 + 6 0 =

7 0 + 2 4 = 9 8 – 5 =

7 4 + 2 = 5 0 + 2 4 =

6 7 – 3 0 = 3 4 + 6 =

6 7 – 5 = 4 5 + 4 0 =

3 1 + 4 0 = 9 7 – 3 =

5 8 – 7 = 4 3 + 1 0 =

7 3 – 2 = 5 6 + 2 =

2 0 + 6 4 = 3 0 + 2 5 =

1 7 + 4 0 = 3 6 – 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÂÎËÍÛ

Âû÷èñëè. Çàïèøè ðåçóëüòàòû âû÷èñëåíèé.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

– + = 96
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4 5 + 2 4 = 2 2 + 1 6 =

6 3 + 1 7 = 1 9 + 2 1 =

3 2 + 2 7 = 4 7 + 4 3 =

1 6 + 1 3 = 5 4 + 1 2 =

4 2 + 1 7 = 6 2 + 2 7 =

1 8 + 3 2 = 7 3 + 1 4 =

7 1 + 2 6 = 1 8 + 8 1 =

8 4 + 1 5 = 8 2 + 1 2 =

7 3 + 1 6 = 6 1 + 2 8 =

7 6 + 2 4 = 1 5 + 7 3 =

4 3 + 3 5 = 5 6 + 2 4 =

5 2 + 4 7 = 7 5 + 1 5 =

6 5 + 3 2 = 1 4 + 5 2 =

3 4 + 3 5 = 7 2 + 2 3 =

4 1 + 5 2 = 7 7 + 1 2 =

1 8 + 4 1 = 4 4 + 2 5 =

2 3 + 3 4 = 1 3 + 6 6 =

6 1 + 2 7 = 3 1 + 2 9 =

4 8 + 1 1 = 5 4 + 3 1 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÖÅÏÎ×ÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû.
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4 8 – 1 6 = 5 9 – 2 7 =

7 4 – 2 2 = 6 3 – 3 1 =

3 6 – 1 4 = 7 8 – 6 5 =

5 7 – 3 5 = 8 6 – 7 2 =

8 2 – 6 1 = 9 8 – 6 4 =

9 3 – 5 2 = 4 9 – 3 3 =

8 7 – 4 4 = 5 6 – 1 2 =

5 8 – 1 6 = 6 7 – 2 3 =

6 4 – 2 2 = 7 6 – 5 2 =

3 2 – 1 1 = 8 5 – 7 3 =

2 8 – 1 6 = 2 7 – 1 2 =

4 3 – 1 2 = 3 9 – 2 5 =

3 8 – 2 6 = 4 4 – 2 3 =

4 5 – 1 2 = 5 7 – 4 2 =

9 3 – 3 1 = 7 5 – 3 2 =

5 8 – 1 6 = 6 9 – 3 1 =

3 8 – 2 7 = 4 9 – 2 8 =

4 9 – 1 4 = 8 4 – 5 3 =

2 7 – 1 1 = 9 9 – 7 7 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ

Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ðàñïîëîæè îòâåòû, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êëåòêàõ, â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ. Åñëè òâîè îòâåòû ñî-

îòâåòñòâóþò äàííûì, çíà÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî

âåðíî.
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6 4 – 3 2 = 2 9 + 5 1 =

1 8 + 1 2 = 5 9 – 1 8 =

7 8 – 5 6 = 3 4 + 4 5 =

2 4 + 3 3 = 2 8 – 1 2 =

8 4 – 4 1 = 5 6 + 1 3 =

3 6 + 5 2 = 3 7 – 1 3 =

9 6 – 1 2 = 6 2 + 3 8 =

4 4 + 4 2 = 4 6 – 2 5 =

5 7 – 2 3 = 5 4 + 4 3 =

3 6 + 5 1 = 7 9 – 3 6 =

6 8 – 4 1 = 8 8 – 6 4 =

8 4 + 1 5 = 6 2 + 3 4 =

1 8 + 3 1 = 9 7 – 3 5 =

7 5 – 2 2 = 1 7 + 4 1 =

9 7 – 3 4 = 6 8 – 2 7 =

2 2 + 5 3 = 7 5 – 3 3 =

4 1 + 3 7 = 4 7 + 2 2 =

1 9 + 6 1 = 2 3 + 5 6 =

9 0 – 5 4 = 9 7 – 6 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÑÒÀÂÜ ÖÅÏÎ×ÊÓ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé â çàäàííîé ïîñëåäîâà-

òåëüíîñòè. Êàæäîå ñëåäóþùåå âûðàæåíèå äîëæíî íà-

÷èíàòüñÿ ñî çíà÷åíèÿ ïðåäûäóùåãî.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Åñëè òû âåðíóëñÿ(-ëàñü) ê òîìó æå âûðàæåíèþ,

ñ êîòîðîãî íà÷èíàë(à) ðàáîòó, çíà÷èò, çàäàíèå âû-

ïîëíåíî âåðíî.

67



6 4 + 9 = 7 + 6 5 =

5 7 + 6 = 8 4 + 8 =

3 7 + 4 = 8 + 7 3 =

5 + 4 8 = 7 3 + 9 =

6 + 6 7 = 5 + 1 8 =

9 + 1 4 = 6 4 + 7 =

4 8 + 5 = 4 8 + 8 =

6 9 + 7 = 6 + 2 6 =

8 4 + 8 = 5 9 + 9 =

3 6 + 7 = 8 + 4 5 =

8 + 4 3 = 2 + 3 9 =

5 7 + 9 = 3 4 + 8 =

6 4 + 8 = 4 9 + 8 =

4 3 + 9 = 7 + 1 7 =

2 7 + 7 = 5 7 + 6 =

4 3 + 8 = 7 + 8 5 =

9 + 1 9 = 3 + 7 8 =

7 2 + 9 = 2 + 3 9 =

5 + 6 6 = 5 4 + 8 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÒÛ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ â óêàçàííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

Çàïèøè îòâåòû.
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6 3 – 8 = 7 5 – 6 =

5 2 – 9 = 5 3 – 8 =

7 4 – 7 = 9 1 – 6 =

3 2 – 4 = 3 3 – 9 =

2 1 – 7 = 7 3 – 4 =

3 5 – 8 = 4 2 – 7 =

4 1 – 6 = 8 2 – 5 =

7 6 – 9 = 6 1 – 8 =

8 1 – 5 = 9 2 – 5 =

9 3 – 6 = 3 4 – 7 =

3 1 – 7 = 8 4 – 9 =

7 2 – 5 = 4 5 – 8 =

6 4 – 8 = 9 4 – 7 =

4 4 – 9 = 9 5 – 8 =

2 7 – 9 = 6 1 – 7 =

4 3 – 6 = 4 5 – 9 =

3 3 – 9 = 3 7 – 8 =

8 2 – 8 = 5 8 – 9 =

5 5 – 9 = 8 4 – 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

70



×ÈÑËÎÂÛÅ ÊÂÀÄÐÀÒÛ

Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

71



8 3 + 8 = 6 2 – 3 =

4 2 – 8 = 4 6 + 9 =

4 8 + 6 = 7 4 – 6 =

5 4 – 7 = 9 + 1 8 =

5 9 + 7 = 8 5 – 7 =

6 3 – 4 = 8 + 3 4 =

3 6 + 6 = 9 2 – 7 =

2 7 – 9 = 6 7 + 7 =

7 + 4 4 = 8 1 – 3 =

2 2 – 4 = 8 8 + 8 =

8 + 5 3 = 9 + 7 9 =

3 3 – 5 = 3 2 – 5 =

4 1 – 6 = 4 + 1 7 =

3 8 + 6 = 4 4 – 6 =

3 4 + 7 = 3 2 + 9 =

5 2 – 9 = 7 3 + 8 =

7 + 4 8 = 6 5 – 7 =

9 1 – 8 = 5 1 – 3 =

8 2 – 6 = 9 + 2 5 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÊÐÓÒÛÅ ÃÎÍÊÈ

Âû÷èñëè ñâåðõó âíèç. Çàïèøè îòâåòû.
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2 4 + 1 8 = 1 8 + 3 6 =

3 3 + 2 8 = 4 4 + 2 9 =

4 4 + 1 7 = 2 7 + 3 5 =

5 9 + 2 6 = 1 6 + 5 8 =

6 4 + 3 7 = 1 7 + 7 4 =

3 9 + 2 5 = 7 8 + 1 8 =

7 8 + 1 4 = 6 9 + 1 4 =

3 5 + 3 6 = 2 5 + 6 8 =

4 7 + 2 5 = 1 5 + 3 9 =

5 8 + 3 4 = 5 7 + 1 6 =

4 7 + 4 5 = 4 9 + 2 8 =

3 8 + 5 3 = 3 7 + 1 6 =

5 7 + 2 9 = 1 9 + 2 9 =

4 7 + 1 7 = 3 8 + 1 5 =

3 8 + 2 6 = 4 7 + 2 9 =

1 8 + 4 5 = 6 3 + 1 9 =

2 8 + 3 5 = 5 4 + 2 7 =

7 2 + 1 9 = 3 8 + 4 3 =

6 3 + 3 9 = 7 5 + 1 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÁËÎÊ-ÑÕÅÌÀ

Âû÷èñëè ñâåðõó âíèç. Çàïèøè îòâåòû.
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5 3 – 2 7 = 6 6 – 1 8 =

6 4 – 3 5 = 5 5 – 2 9 =

3 2 – 1 8 = 4 2 – 2 4 =

2 1 – 1 7 = 6 1 – 4 7 =

4 5 – 2 9 = 3 1 – 1 8 =

4 1 – 3 8 = 6 3 – 5 6 =

3 3 – 1 7 = 4 3 – 2 6 =

7 4 – 3 8 = 8 1 – 6 4 =

7 1 – 5 6 = 7 2 – 3 8 =

6 2 – 3 8 = 5 2 – 2 8 =

5 1 – 2 9 = 4 4 – 3 6 =

8 4 – 6 7 = 5 6 – 2 9 =

9 2 – 2 9 = 8 3 – 6 7 =

8 7 – 1 9 = 7 3 – 5 8 =

9 1 – 3 6 = 4 2 – 3 7 =

7 7 – 4 9 = 6 5 – 5 6 =

5 1 – 2 7 = 3 1 – 1 5 =

2 2 – 1 6 = 7 6 – 5 8 =

8 8 – 5 9 = 5 3 – 2 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÀß ÊÀÐÓÑÅËÜ

Íàéäè ñóììó ÷èñåë â êàæäîì êðóãå. Çàïèøè çíà÷å-

íèå ñóììû â öåíòðå.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Èç ñàìîãî áîëüøîãî çíà÷åíèÿ ñóììû âû÷òè ñà-

ìîå ìàëåíüêîå. Çàïèøè âûðàæåíèå â öåíòðå êðóãà.

Ó òåáÿ äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ 34.
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2 5 + 3 7 = 3 2 – 2 9 =

6 2 – 5 6 = 6 4 + 1 7 =

4 6 + 1 8 = 4 9 + 1 8 =

7 5 – 2 9 = 6 7 – 3 8 =

4 8 + 4 5 = 7 8 – 1 9 =

9 3 – 2 7 = 2 5 + 5 6 =

5 6 + 3 7 = 5 7 + 2 9 =

8 2 – 1 9 = 7 4 – 3 8 =

1 7 + 1 4 = 5 2 – 4 5 =

7 4 – 2 8 = 2 6 + 2 6 =

8 3 – 3 5 = 5 1 – 1 7 =

6 7 + 2 6 = 6 5 – 3 6 =

9 1 – 1 3 = 7 2 – 4 7 =

4 4 – 3 8 = 5 8 + 2 6 =

8 1 – 5 4 = 4 5 + 3 7 =

3 3 + 5 8 = 2 9 + 5 5 =

3 1 – 2 7 = 8 5 – 6 8 =

6 4 + 1 8 = 9 7 – 2 8 =

9 3 – 7 9 = 1 3 + 7 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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×ÈÑËÎÂÛÅ ÊÐÓÃÈ

Âû÷òè ÷èñëà ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå. Ðåçóëüòàò çàïèøè

â öåíòðå êàæäîãî êðóãà.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ïîëó÷åííûå ðåçóëüòàòû çàïèøè â öåíòðàëüíîì

êðóãå, ñëîæè èõ. Åñëè òû ïîëó÷èë(à) ÷èñëî 50, çíà-

÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî âåðíî.
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Âñòàâü ïðîïóùåííûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâà

áûëè âåðíûìè.

3 3 + = 6 2 – 1 6 = 2 7

+ 4 8 = 6 4 3 7 – = 1 9

5 2 – = 2 8 8 6 + = 9 4

6 3 – = 1 7 7 6 – = 3 8

7 2 + = 8 1 – 5 7 = 1 7

– 2 6 = 5 6 4 4 – = 2 6

9 1 – = 7 4 6 7 + = 7 2

2 1 + = 5 6 + 5 8 = 7 3

4 6 + = 8 4 8 7 – = 1 6

5 5 – = 3 9 – 6 3 = 1 8

– 3 7 = 3 8 5 5 + = 7 2

7 4 + = 9 1 + 3 5 = 7 0

+ 2 6 = 6 3 8 6 – = 4 9

– 1 9 = 7 5 – 2 5 = 5 7

7 3 – = 4 5 2 4 + = 7 2

– 2 7 = 3 9 3 1 – = 1 8

– 5 8 = 3 2 9 2 – = 1 8

8 2 – = 2 6 – 4 7 = 3 9

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ

Âû÷èñëè. Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ðàñïîëîæè îòâåòû, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êëåòêàõ, â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ. Åñëè òâîè îòâåòû ñî-

îòâåòñòâóþò äàííûì, çíà÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî

âåðíî.
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Êàðòî÷êà 1

5 8 – 2 9 = 5 3 + 2 8 =

2 6 + 1 8 = 5 4 – 3 7 =

2 5 – 1 7 = 8 3 – 5 8 =

3 4 + 2 8 = 1 6 + 4 7 =

3 9 + 4 5 = 7 8 + 1 9 =

7 2 – 4 6 = 4 7 – 3 8 =

9 3 – 7 7 = 3 2 + 4 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 2

– 1 5 = 2 7 – 3 9 = 2 9

3 4 + = 5 3 4 7 + = 6 5

3 4 – = 8 7 3 – = 5 6

+ 4 7 = 7 2 + 2 5 = 7 4

– 3 5 = 3 8 2 2 – = 7

7 1 – = 3 8 9 2 – = 8 5

8 5 – = 3 6 – 4 2 = 1 9

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÈÐÀÌÈÄÀ

Âû÷èñëè. Âïèøè ïðîïóùåííûå ÷èñëà.



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

2 è 3

Êàðòî÷êà 1

1 • 2 = 7 • 2 = 2 • 9 =

2 • 6 = 3 • 2 = 2 • 2 =

8 • 2 = 2 • 4 = 2 • 5 =

2 • 7 = 9 • 2 = 2 • 1 =

4 • 2 = 6 • 2 = 2 • 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 2

2 • 3 = 3 • 2 = 3 • 1 =

3 • 5 = 4 • 3 = 3 • 6 =

6 • 3 = 9 • 3 = 5 • 3 =

3 • 9 = 3 • 7 = 3 • 8 =

3 • 4 = 1 • 3 = 3 • 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÎÒÃÀÄÀÉ: ÊÒÎ ß?

Çàêðàñü ðàçíûìè öâåòàìè òðåóãîëüíèêè, â êîòîðûõ

çàïèñàíû îòâåòû èç òàáëèöû óìíîæåíèÿ íà 2.

×òî ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü? Çàïèøè. _________________

Çàêðàñü ãîëóáûì öâåòîì òðåóãîëüíèêè, â êîòîðûõ

çàïèñàíû îòâåòû èç òàáëèöû óìíîæåíèÿ íà 3.

×òî ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü? Çàïèøè. _________________
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Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

2 è 3

Êàðòî÷êà 3

1 2 : 2 = 1 0 : 2 = 1 5 : 3 =

1 8 : 3 = 8 : 2 = 9 : 3 =

1 4 : 2 = 6 : 2 = 3 : 3 =

2 7 : 3 = 2 1 : 3 = 2 4 : 3 =

1 8 : 2 = 6 : 3 = 1 6 : 2 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 4

Íàéäè è èñïðàâü îøèáêè.

3 • 4 = 1 4 1 8 : 2 = 8 1 4 : 2 = 6

1 4 : 7 = 7 3 • 6 = 2 4 1 6 : 8 = 2

1 8 : 6 = 2 2 4 : 8 = 3 1 5 : 5 = 3

5 • 3 = 1 5 7 • 3 = 2 1 3 • 8 = 2 8

8 • 2 = 1 8 1 6 : 2 = 9 2 • 9 = 1 6

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________
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Ï×¨ËÊÈ

Íà êàêîé öâåòîê ñåëà êàæäàÿ ï÷¸ëêà?

×òîáû ýòî óçíàòü, ñîåäèíè êàæäîå âûðàæåíèå ñ ñî-

îòâåòñòâóþùèì çíà÷åíèåì.

Ðàñêðàñü ðèñóíîê.



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

4 è 5

Êàðòî÷êà 5

2 • 4 = 4 • 4 = 5 • 4 =

4 • 8 = 8 • 4 = 4 • 9 =

9 • 4 = 4 • 5 = 7 • 4 =

6 • 4 = 3 • 4 = 4 • 2 =

4 • 3 = 4 • 6 = 1 • 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 6

2 • 5 = 5 • 5 = 5 • 6 =

5 • 4 = 5 • 3 = 5 • 1 =

6 • 5 = 7 • 5 = 5 • 7 =

5 • 8 = 5 • 9 = 4 • 5 =

3 • 5 = 8 • 5 = 9 • 5 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ËÀÁÈÐÈÍÒÛ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû.



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

4 è 5

Êàðòî÷êà 7

1 2 : 4 = 3 2 : 8 = 3 0 : 5 =

1 5 : 5 = 3 5 : 5 = 3 6 : 4 =

2 0 : 4 = 4 0 : 8 = 4 5 : 5 =

2 5 : 5 = 2 4 : 4 = 1 5 : 3 =

2 8 : 7 = 1 6 : 4 = 2 4 : 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 8

Íàéäè è èñïðàâü îøèáêè.

5 • 4 = 1 6 3 5 : 5 = 8 2 8 : 4 = 8

1 6 : 4 = 4 5 • 6 = 3 0 4 5 : 9 = 6

2 8 : 7 = 3 2 4 : 6 = 3 1 5 : 5 = 3

5 • 5 = 2 5 7 • 5 = 3 5 5 • 8 = 4 5

8 • 4 = 3 4 4 0 : 8 = 5 5 • 9 = 5 4

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________
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×ÈÑËÎÂÛÅ ÒÐÅÓÃÎËÜÍÈÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ â çàäàííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

Çàïèøè ðåçóëüòàòû âû÷èñëåíèé â öåíòðå êàæäîãî

òðåóãîëüíèêà.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Âûïèøè âñå çíà÷åíèÿ (èç çàïèñàííûõ â öåíòðå

òðåóãîëüíèêîâ), êîòîðûå äåëÿòñÿ íà 4, è ñëîæè èõ.

Ó òåáÿ äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ ÷èñëî 100.



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

6 è 7

Êàðòî÷êà 9

6 • 5 = 6 • 2 = 6 • 8 =

7 • 6 = 6 • 6 = 4 • 6 =

9 • 6 = 8 • 6 = 2 • 6 =

3 • 6 = 6 • 1 = 6 • 3 =

6 • 4 = 6 • 7 = 1 • 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 10

2 • 7 = 3 • 7 = 7 • 1 =

7 • 5 = 7 • 4 = 5 • 7 =

4 • 7 = 9 • 7 = 7 • 6 =

7 • 8 = 7 • 2 = 7 • 7 =

6 • 7 = 7 • 3 = 8 • 7 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÎÒÃÀÄÀÉ: ÊÒÎ ß?

Çàêðàñü æ¸ëòûì öâåòîì òðåóãîëüíèêè, â êîòîðûõ

çàïèñàíû îòâåòû èç òàáëèöû óìíîæåíèÿ íà 6.

×òî ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü? Çàïèøè. _________________

Çàêðàñü êîðè÷íåâûì öâåòîì òðåóãîëüíèêè, â êîòî-

ðûõ çàïèñàíû îòâåòû èç òàáëèöû óìíîæåíèÿ íà 7.

×òî ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü? Çàïèøè. _________________



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

6 è 7

Êàðòî÷êà 11

1 2 : 6 = 3 6 : 6 = 4 2 : 7 =

1 4 : 2 = 3 5 : 5 = 5 6 : 7 =

2 4 : 4 = 4 8 : 8 = 4 9 : 7 =

2 8 : 7 = 1 4 : 7 = 6 3 : 9 =

1 8 : 6 = 5 4 : 9 = 3 0 : 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 12

Íàéäè è èñïðàâü îøèáêè.

5 • 6 = 3 0 3 5 : 5 = 7 4 9 : 7 = 6

3 6 : 6 = 5 6 • 8 = 4 6 4 5 : 9 = 5

2 8 : 4 = 8 5 4 : 6 = 9 4 2 : 7 = 7

5 • 7 = 3 5 7 • 6 = 4 2 7 • 9 = 5 4

8 • 7 = 6 4 4 8 : 8 = 8 6 • 6 = 3 6

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________
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ÏÐÎ×ÈÒÀÉ ÑÒÈÕÎÒÂÎÐÅÍÈÅ

Âû÷èñëè. Çàïèøè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

7 • 9 Î 7 • 6 Ö

5 • 8 Á 18 : 6 È

49 : 7 À 25 : 5 Ü

9 • 9 Ì 6 • 8 Â

72 : 8 Í 7 • 7 Ñ

7 • 8 Æ 5 • 9 Ô

6 • 6 Ó 4 • 7 Ï

54 : 9 Å 9 • 6 Ð

48 : 6 ß 8 • 9 Ã

8 • 4 Ò 9 • 3 Ä

8 • 8 Ë 5 • 5 É

8 • 3 Ç 7 • 5 Ê

5 • 6 ¨

Çàïèøè ñîîòâåòñòâóþùèå ÷èñëàì áóêâû. Ïðî÷èòàé

ñòèõîòâîðåíèå.

32 7 40 64 3 42 7 36 81 9 63 56 6 9 3 8

.

27 63 49 32 63 25 9 7 36 48 7 56 6 9 3 8

24 9 7 25 32 7 40 64 3 42 36 9 7 24 36 40 63 35

63 32 9 6 30 48 56 3 24 9 3 40 36 27 6 32

!

28 54 63 35



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

8 è 9

Êàðòî÷êà 13

6 • 8 = 2 • 9 = 4 • 8 =

7 • 9 = 5 • 9 = 9 • 8 =

9 • 9 = 9 • 7 = 7 • 8 =

9 • 6 = 8 • 8 = 8 • 5 =

3 • 9 = 8 • 3 = 4 • 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 14

5 4 : 6 = 6 3 : 7 = 4 5 : 5 =

6 4 : 8 = 4 8 : 6 = 3 6 : 9 =

4 5 : 9 = 4 0 : 8 = 2 7 : 9 =

2 7 : 3 = 5 4 : 9 = 1 8 : 2 =

8 1 : 9 = 7 2 : 8 = 5 6 : 7 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÑÒÀÂÜ ÂÛÐÀÆÅÍÈß

Çàïèøè ÷èñëîâûå âûðàæåíèÿ è íàéäè èõ çíà÷åíèÿ.

Íàéäè çíà÷åíèå ñóììû

÷èñåë 45 è 28.

Âî ñêîëüêî ðàç 28 áîëüøå 7?

Íà ñêîëüêî 35 ìåíüøå 82?

Íàéäè çíà÷åíèå ðàçíîñòè

÷èñåë 70 è 46.

6 óâåëè÷ü â 7 ðàç.

38 óâåëè÷ü íà 59.

Íàéäè óìåíüøàåìîå,

åñëè âû÷èòàåìîå 15,

à çíà÷åíèå ðàçíîñòè 27.

×åìó ðàâíî ïåðâîå ñëàãàåìîå,

åñëè çíà÷åíèå ñóììû 56,

à âòîðîå ñëàãàåìîå 18?

Êàêîå ÷èñëî íàäî âû÷åñòü

èç 72, ÷òîáû ïîëó÷èòü 38?

Êàêîå ÷èñëî áîëüøå 35 íà 28?

Èç ñóììû ÷èñåë 35 è 15 âû÷òè

ðàçíîñòü ÷èñåë 46 è 28.

×àñòíîå ÷èñåë 27 è 3 óâåëè÷ü

â 6 ðàç.



3 – 4 Ê Ë À Ñ Ñ Û

Òàáëèöà óìíîæåíèÿ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

4 • 7 = 2 • 5 = 7 • 6 = 8 • 5 =

2 • 3 = 4 • 8 = 6 • 1 = 2 • 4 =

3 • 5 = 9 • 9 = 4 • 3 = 3 • 3 =

6 • 4 = 4 • 6 = 7 • 8 = 3 • 9 =

7 • 9 = 8 • 2 = 8 • 3 = 7 • 4 =

2 • 7 = 3 • 4 = 7 • 2 = 5 • 6 =

5 • 5 = 7 • 5 = 2 • 2 = 3 • 7 =

8 • 4 = 8 • 8 = 5 • 7 = 3 • 8 =

5 • 8 = 2 • 9 = 5 • 3 = 4 • 4 =

4 • 9 = 4 • 5 = 6 • 5 = 6 • 8 =

7 • 7 = 6 • 3 = 8 • 7 = 7 • 3 =

8 • 6 = 2 • 6 = 5 • 9 = 6 • 9 =

2 • 8 = 8 • 9 = 6 • 7 = 1 • 1 =

3 • 6 = 6 • 6 = 8 • 1 = 9 • 8 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈß

Çàïîëíè ïóñòûå îêîøêè: â öåíòðå çàïèøè çíà÷åíèÿ

÷èñëîâûõ âûðàæåíèé, ñïðàâà — âûðàæåíèÿ èç òàáëèöû

óìíîæåíèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðåäëîæåííûìè çíà÷å-

íèÿìè.

Ñòàðàéñÿ, ÷òîáû âûðàæåíèÿ ñ îäíèì è òåì æå

çíà÷åíèåì áûëè ðàçëè÷íûìè.



Òàáëèöà óìíîæåíèÿ è äåëåíèÿ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

6 4 : 8 = 1 6 : 2 = 2 4 : 3 =

6 3 : 7 = 1 5 : 3 = 1 2 : 4 =

4 8 : 8 = 7 2 : 9 = 7 2 : 8 =

1 6 : 8 = 1 0 : 5 = 8 1 : 9 =

5 6 : 8 = 1 2 : 3 = 5 6 : 7 =

3 0 : 5 = 2 8 : 4 = 1 4 : 7 =

1 0 : 2 = 1 6 : 4 = 6 3 : 9 =

4 0 : 5 = 6 : 3 = 4 5 : 5 =

1 8 : 6 = 3 6 : 6 = 4 2 : 7 =

5 4 : 6 = 1 8 : 9 = 5 4 : 9 =

8 : 2 = 4 2 : 6 = 9 : 3 =

2 7 : 3 = 1 2 : 6 = 3 6 : 4 =

1 4 : 2 = 4 8 : 6 = 4 0 : 8 =

3 2 : 4 = 2 7 : 9 = 1 8 : 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÐÎ×ÈÒÀÉ ÂÛÑÊÀÇÛÂÀÍÈÅ

Íàéäè è èñïðàâü îøèáêè. Çàêðàñü ÿ÷åéêè ñ áóêâà-

ìè, êîòîðûå ñîîòâåòñòâóþò âåðíûì ðàâåíñòâàì. Ïðî-

÷èòàé âûñêàçûâàíèå è çàïèøè åãî.

12 : 2 = 7 Á 6 • 7 = 42 Ö

21 : 7 = 3 Í 20 : 4 = 6 Ç

45 : 9 = 8 Â 28 : 7 = 4 À

64 : 8 = 7 Ã 4 • 7 = 38 Ó

56 : 7 = 8 À 3 • 8 = 26 ×

24 : 6 = 3 Ä 35 : 7 = 5 Ð

5 • 8 = 40 Ó 42 : 6 = 7 È

72 : 9 = 8 Ê 9 • 2 = 16 Ø

54 : 6 = 7 Å 56 : 8 = 8 Þ

32 : 4 = 9 Æ 48 : 6 = 8 Ö

12 : 6 = 2 À 8 • 4 = 32 À

5 • 5 = 35 Ê 40 : 5 = 9 ß

7 • 7 = 49 Ì 25 : 5 = 5 Â

8 • 8 = 64 À 3 • 6 = 18 Ñ

8 • 9 = 73 Í 5 • 7 = 45 ¨

5 • 4 = 20 Ò 36 : 9 = 4 Å

36 : 6 = 7 Ï 27 : 3 = 8 Ë

81 : 9 = 9 Å 9 • 6 = 54 Õ

63 : 7 = 8 Ò 24 : 8 = 4 Ä

8 • 6 = 48 Ì 9 : 3 = 3 Í

2 • 5 = 12 Ñ 18 : 2 = 6 Æ

3 • 4 = 12 À 12 : 4 = 4 Ý

14 : 2 = 8 Ô 9 • 9 = 81 À

30 : 5 = 8 Î 4 • 6 = 24 Ó

4 • 9 = 36 Ò 8 • 2 = 18 Û

49 : 7 = 7 È 6 • 6 = 12 É

5 • 6 = 35 Ö 48 : 8 = 6 Ê

15 : 3 = 5 Ê 7 • 3 = 22 Ã

16 : 4 = 4 À 72 : 8 = 8 Ü

Â û ñ ê à ç û â à í è å: __________________________________

_________________________________________________________

_____________________________________________ (Ê. Ô. Ãàóññ)
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Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

4 0 : 8 = 5 • 9 = 8 1 : 9 =

5 4 : 6 = 3 • 7 = 7 2 : 9 =

6 • 6 = 1 8 : 2 = 2 4 : 8 =

2 8 : 4 = 5 • 7 = 6 • 7 =

4 • 4 = 3 6 : 4 = 5 6 : 7 =

5 • 5 = 5 • 6 = 4 • 6 =

1 0 : 2 = 7 • 8 = 1 8 : 3 =

3 • 5 = 1 4 : 7 = 4 2 : 6 =

2 0 : 4 = 6 4 : 8 = 3 • 3 =

8 • 9 = 6 3 : 7 = 4 0 : 5 =

1 2 : 6 = 1 5 : 3 = 5 • 2 =

7 • 7 = 3 0 : 5 = 7 • 9 =

4 8 : 6 = 6 • 9 = 1 4 : 2 =

3 6 : 6 = 1 6 : 8 = 8 • 8 =

6 • 8 = 4 • 5 = 9 • 9 =

1 2 : 3 = 2 • 3 = 3 2 : 4 =

4 9 : 7 = 2 1 : 7 = 5 • 8 =

7 2 : 8 = 4 • 3 = 4 • 7 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÁËÎÊ-ÑÕÅÌÀ

Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ðàñïîëîæè îòâåòû, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êëåòêàõ, â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ. Åñëè òâîè îòâåòû ñî-

îòâåòñòâóþò äàííûì òàáëèöû, òî çàäàíèå âûïîëíåíî

ïðàâèëüíî.

103

64 35 27 9 7 2



Âñòàâü ïðîïóùåííûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâà

áûëè âåðíûìè.

3 6 : = 9 4 8 : = 6 • 9 = 6 3

• 7 = 4 9 • 5 = 2 0 : 8 = 5

: 6 = 7 : 7 = 5 4 • = 3 2

1 6 : = 4 8 • = 6 4 5 4 : = 9

• 8 = 1 6 : 3 = 6 1 8 : = 9

6 3 : = 9 5 • = 4 0 • 7 = 4 2

5 • = 2 5 : 6 = 5 : 8 = 8

: 8 = 4 2 • = 1 2 2 7 : = 9

1 2 : = 6 : 7 = 2 • 3 = 2 4

• 4 = 1 6 7 • = 5 6 3 6 : = 4

2 8 : = 7 : 6 = 6 : 9 = 7

• 9 = 5 4 4 • = 3 6 5 • = 3 0

: 3 = 5 7 2 : = 9 : 9 = 9

9 • = 2 7 3 • = 1 8 9 • = 8 1

• 8 = 5 6 2 4 : = 4 • 7 = 1 4

2 1 : = 3 • 6 = 3 6 2 0 : = 5

• 7 = 3 5 : 5 = 5 • 8 = 4 8

: 3 = 8 5 • = 4 5 4 • = 2 8

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÓÃÎËÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïîëíè ïóñòûå îêîøêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ñëîæè ÷èñëà, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ êëåò-

êàõ. Åñëè âñ¸ ðåøåíî âåðíî, äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ

÷èñëî 38.

+ + + + + + + = 38



Äåëåíèå ñ îñòàòêîì

Âûïîëíè äåëåíèå ñ îñòàòêîì.

5 8 : 7 = ( î ñ ò. ) 8 7 : 9 = ( î ñ ò. )

5 3 : 6 = ( î ñ ò. ) 7 6 : 9 = ( î ñ ò. )

2 9 : 9 = ( î ñ ò. ) 6 5 : 8 = ( î ñ ò. )

3 1 : 6 = ( î ñ ò. ) 6 1 : 7 = ( î ñ ò. )

7 7 : 8 = ( î ñ ò. ) 5 8 : 9 = ( î ñ ò. )

8 3 : 9 = ( î ñ ò. ) 5 2 : 7 = ( î ñ ò. )

4 4 : 7 = ( î ñ ò. ) 4 5 : 6 = ( î ñ ò. )

3 9 : 6 = ( î ñ ò. ) 4 9 : 8 = ( î ñ ò. )

2 0 : 6 = ( î ñ ò. ) 3 7 : 5 = ( î ñ ò. )

2 5 : 4 = ( î ñ ò. ) 3 2 : 6 = ( î ñ ò. )

1 8 : 4 = ( î ñ ò. ) 2 9 : 4 = ( î ñ ò. )

6 8 : 9 = ( î ñ ò. ) 2 7 : 5 = ( î ñ ò. )

5 5 : 6 = ( î ñ ò. ) 2 2 : 4 = ( î ñ ò. )

3 6 : 8 = ( î ñ ò. ) 1 7 : 3 = ( î ñ ò. )

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÑÒÀÂÜ ÑËÎÂÎ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé è çàêðàñü ñîîòâåò-

ñòâóþùèå ÿ÷åéêè. Çàïèøè áóêâû, êîòîðûå ó òåáÿ ïî-

ëó÷èëèñü.

5 • 8 = 4 0 : 8 =

6 • 7 = 5 6 : 8 =

4 5 : 5 = 6 • 8 =

6 4 : 8 = 7 • 7 =

5 • 5 = 2 4 : 6 =

9 • 9 = 5 • 7 =

3 6 : 6 = 7 • 4 =

6 • 4 =

8 • 8 = 4 8 : 8 =

2 0 : 5 = 9 • 5 =

2 4 : 3 = 2 7 : 9 =

7 • 9 = 1 2 : 6 =

9 • 6 = 8 1 : 9 =

2 8 : 4 = 4 • 8 =

ÁÓÊÂÛ:

1 22 45 54 21 2 3

26 30 24 48 49 35 36

18 12 28 14 16 81 20

27 32 9 8 6 5 38

51 11 25 56 63 7 72

64 40 42 58 39 4 15

31 44 50 10 34 46 47

5 34 27 44 16 49 48

17 55 64 6 9 8 20

21 30 45 42 40 32 46

25 10 3 63 4 7 39

38 47 54 56 26 35 18

15 65 2 57 14 58 81

22 28 51 12 71 24 36



Âíåòàáëè÷íîå

óìíîæåíèå è äåëåíèå

Âûïîëíè óìíîæåíèå.

1 1 • 2 = 1 6 • 6 = 5 • 1 9 =

3 9 • 2 = 4 • 1 9 = 3 3 • 3 =

4 • 2 3 = 2 1 • 2 = 2 • 3 8 =

2 7 • 2 = 2 • 4 8 = 1 4 • 2 =

3 1 • 3 = 1 6 • 2 = 2 4 • 3 =

1 3 • 7 = 2 9 • 2 = 4 4 • 2 =

3 5 • 2 = 1 7 • 5 = 1 2 • 3 =

4 5 • 2 = 2 • 3 7 = 1 8 • 2 =

3 1 • 2 = 1 4 • 7 = 4 • 1 8 =

1 1 • 4 = 6 • 1 1 = 2 9 • 3 =

2 • 2 2 = 2 • 2 5 = 1 3 • 6 =

1 5 • 6 = 2 3 • 2 = 2 • 2 8 =

3 • 1 9 = 1 3 • 3 = 6 • 1 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÑÒÀÂÜ ÑËÎÂÎ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé è çàêðàñü ñîîòâåò-

ñòâóþùèå ÿ÷åéêè. Çàïèøè áóêâû, êîòîðûå ó òåáÿ ïî-

ëó÷èëèñü.

3 5 : 5 = 2 1 : 7 =

6 3 : 7 = 4 2 : 7 =

5 • 6 = 3 • 9 =

7 • 8 = 2 5 : 5 =

4 0 : 5 =

1 8 : 6 = 6 3 : 9 =

8 • 9 = 3 • 6 =

3 • 8 = 4 • 5 =

1 5 : 3 = 3 2 : 4 =

5 4 : 6 = 6 • 6 =

1 4 : 7 = 3 0 : 5 =

3 6 : 9 =

ÁÓÊÂÛ:

109

2 40 48 21 28 38 20

58 7 49 14 52 9 57

46 4 30 64 6 53 36

72 26 42 3 1 74 12

15 24 27 39 56 54 63

51 8 22 32 81 5 34

25 16 65 45 10 35 18

10 62 74 16 44 68 25

26 20 28 42 63 8 40

46 3 32 15 6 72 88

14 7 61 9 58 18 27

34 36 24 48 91 5 38

54 4 56 12 64 2 52

22 45 30 81 35 73 21



Âûïîëíè óìíîæåíèå.

1 6 • 5 = 1 9 • 5 = 3 • 1 6 =

2 4 • 3 = 3 6 • 2 = 1 2 • 4 =

3 2 • 2 = 2 7 • 3 = 1 4 • 6 =

1 6 • 4 = 2 • 4 6 = 3 • 1 5 =

3 • 2 2 = 1 2 • 8 = 4 9 • 2 =

2 • 1 7 = 3 • 2 9 = 3 • 1 8 =

1 5 • 4 = 1 4 • 5 = 4 • 1 4 =

1 7 • 5 = 4 3 • 2 = 2 3 • 3 =

1 8 • 4 = 2 8 • 2 = 1 2 • 7 =

1 3 • 6 = 3 • 1 9 = 1 5 • 2 =

3 3 • 3 = 2 6 • 3 = 1 6 • 6 =

2 2 • 4 = 2 4 • 4 = 2 • 2 4 =

1 1 • 8 = 3 1 • 3 = 1 1 • 5 =

9 • 1 1 = 1 7 • 3 = 2 3 • 4 =

2 1 • 4 = 3 • 2 1 = 1 3 • 4 =

1 5 • 6 = 4 • 2 5 = 5 • 1 2 =

1 7 • 4 = 1 3 • 2 = 3 4 • 2 =

2 • 4 5 = 7 • 1 1 = 3 • 1 1 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÑÎÑÒÀÂÜ ÑËÎÂÎ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé è çàêðàñü ñîîòâåò-

ñòâóþùèå ÿ÷åéêè. Çàïèøè áóêâû, êîòîðûå ó òåáÿ ïî-

ëó÷èëèñü.

1 6 : 4 = 4 2 : 6 =

3 0 : 6 = 4 8 : 6 =

2 4 : 8 = 1 0 : 5 =

4 • 8 = 2 • 8 =

3 • 7 = 9 • 6 =

7 2 : 8 = 4 • 6 =

5 4 : 9 =

1 2 • 7 = 3 • 1 2 =

1 5 • 4 = 1 8 • 5 =

2 2 • 3 = 2 2 • 4 =

4 • 1 6 = 1 2 • 6 =

3 5 • 2 = 7 • 1 4 =

1 1 • 7 = 1 6 • 6 =

2 • 2 7 = 5 • 1 5 =

ÁÓÊÂÛ:
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10 44 18 28 42 46 15

20 4 64 35 63 9 53

25 6 24 56 21 16 29

51 2 22 5 34 8 45

72 54 49 26 40 3 36

30 32 52 58 27 7 14

38 47 12 31 81 39 48

76 24 55 21 34 32

65 84 72 54 66 52

62 77 42 91 30 31

39 90 98 60 88 56

86 96 74 85 45 37

94 70 75 36 64 43

46 78 99 68 80 44



ÑÎÑÒÀÂÜ ÑËÎÂÎ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé è çàêðàñü ñîîòâåò-

ñòâóþùèå ÿ÷åéêè. Çàïèøè áóêâó, êîòîðàÿ ó òåáÿ ïîëó-

÷èëàñü.

2 4 • 3 = 1 2 • 7 =

1 4 • 2 = 6 • 1 5 =

6 • 1 1 = 4 • 1 9 =

1 2 • 4 = 1 3 • 7 =

1 3 • 5 = 1 6 • 6 =

2 9 • 3 = 6 • 1 3 =

2 3 • 4 = 2 3 • 2 =

ÁÓÊÂÀ:

À òåïåðü çàïèøè âñå áóêâû, êîòîðûå ó òåáÿ ïî-

ëó÷èëèñü íà ñòðàíèöàõ 107, 109, 111 è 112, è òû

óçíàåøü èìÿ âåëèêîãî äðåâíåãðå÷åñêîãî ìàòåìàòèêà

è ôèçèêà.
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42 36 38 50 88 60 39

56 44 46 90 66 75 57

84 63 48 62 84 77 82

67 70 87 61 76 35 58

34 78 91 96 28 92 86

54 72 94 64 80 65 55

97 68 45 52 74 51 81



×ÈÑËÎÂÎÉ ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ è çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ðàñïîëîæè ÷èñëà, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êëåòêàõ, â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ. Åñëè òâîè îòâåòû

ñîîòâåòñòâóþò äàííûì, çíà÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî

âåðíî.
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Âûïîëíè äåëåíèå.

2 2 : 1 1 = 6 0 : 1 2 = 1 7 : 1 7 =

7 2 : 7 2 = 7 2 : 1 2 = 1 4 : 1 4 =

3 3 : 1 1 = 7 6 : 1 9 = 3 6 : 3 6 =

2 5 : 2 5 = 9 6 : 1 6 = 2 8 : 1 4 =

3 6 : 1 2 = 7 2 : 1 8 = 6 6 : 1 1 =

9 9 : 1 1 = 8 4 : 1 2 = 4 2 : 1 4 =

5 1 : 1 7 = 3 0 : 1 5 = 8 8 : 1 1 =

3 9 : 1 3 = 6 8 : 1 7 = 7 8 : 1 3 =

9 5 : 1 9 = 9 6 : 1 2 = 5 4 : 1 8 =

4 5 : 1 5 = 8 4 : 1 4 = 7 5 : 1 5 =

2 6 : 1 3 = 6 0 : 1 5 = 5 5 : 1 1 =

3 6 : 1 8 = 6 5 : 1 3 = 9 8 : 1 4 =

5 2 : 1 3 = 4 8 : 1 6 = 6 4 : 1 6 =

5 7 : 1 9 = 4 4 : 1 1 = 8 5 : 1 7 =

2 4 : 1 2 = 8 0 : 1 6 = 8 4 : 1 2 =

7 0 : 1 4 = 5 6 : 1 4 = 9 0 : 1 8 =

3 2 : 1 6 = 9 1 : 1 3 = 9 0 : 1 5 =

4 8 : 1 2 = 3 4 : 1 7 = 3 8 : 1 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÇÈÃÇÀÃÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ.
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Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

5 1 : 1 7 = 6 5 : 1 3 = 4 • 2 3 =

2 8 • 3 = 4 2 : 2 = 7 5 : 1 5 =

1 4 • 5 = 1 3 • 6 = 3 3 • 3 =

4 • 1 4 = 3 • 2 9 = 1 5 • 6 =

7 2 : 1 8 = 8 4 : 1 4 = 6 8 : 4 =

1 2 • 4 = 1 7 • 5 = 2 7 • 3 =

4 • 1 9 = 8 5 : 1 7 = 9 0 : 1 8 =

2 8 : 1 4 = 2 4 • 3 = 3 5 • 2 =

3 1 • 2 = 6 5 : 5 = 7 0 : 1 4 =

5 6 : 1 4 = 4 8 : 1 2 = 5 • 1 2 =

2 9 • 2 = 2 3 • 3 = 4 2 : 3 =

9 1 : 7 = 4 6 • 2 = 5 4 : 1 8 =

1 6 • 6 = 2 6 : 1 3 = 1 3 • 7 =

5 7 : 1 9 = 3 6 : 3 = 3 0 : 1 5 =

3 4 • 2 = 9 6 : 1 2 = 6 6 : 3 =

7 8 : 3 = 8 6 : 2 = 8 4 : 7 =

9 8 : 1 4 = 7 7 : 1 1 = 9 1 : 1 3 =

7 4 : 2 = 1 7 • 4 = 8 0 : 1 6 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÂÅÐÒÓØÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå. Çàïèøè îò-

âåò â êðóãå.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ñëîæè îòâåòû, êîòîðûå äåëÿòñÿ íà 4. Åñëè âñ¸

ðåøåíî âåðíî, äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ 48.
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Êàðòî÷êà 1

Âïèøè ïðîïóùåííûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâà

áûëè âåðíûìè.

1 2 • = 9 6 4 1 • = 8 2

6 4 : = 1 6 • 5 = 8 5

• 4 = 6 0 3 9 : = 3

• 3 = 7 8 • 4 = 7 2

3 4 : = 2 : 1 5 = 4

4 • = 1 0 0 2 2 • = 8 8

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 2

Âïèøè ïðîïóùåííûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâà

áûëè âåðíûìè.

9 6 : = 1 6 : 1 2 = 6

• 7 = 8 4 1 8 • = 3 6

1 4 • = 4 2 9 8 : = 4 9

• 2 3 = 9 2 : 1 5 = 6

: 7 = 1 4 5 4 : = 1 8

4 4 : = 2 2 1 7 • = 5 1

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ËÀÁÈÐÈÍÒ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Åñëè ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü ÷èñëî 6, çíà÷èò, çàäà-

íèå âûïîëíåíî âåðíî.
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Êàðòî÷êà 3

Èñïðàâü îøèáêè.

1 3 • 3 = 3 6 9 5 : 1 9 = 6

3 6 : 2 = 1 8 2 • 2 4 = 4 8

4 4 • 2 = 8 8 8 4 : 1 2 = 4 2

3 2 : 1 6 = 3 1 3 • 4 = 5 2

3 • 1 8 = 5 6 3 4 : 1 7 = 2

6 0 : 4 = 1 5 5 6 : 4 = 1 8

5 4 : 1 8 = 3 3 1 3 • 7 = 9 8

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________

Êàðòî÷êà 4

Èñïðàâü îøèáêè.

2 • 2 2 = 4 4 1 3 • 3 = 3 9

8 2 : 2 = 4 6 3 9 : 1 3 = 3 3

1 1 • 4 = 4 4 5 6 : 4 = 1 6

4 5 : 3 = 1 8 6 0 : 1 2 = 6

4 8 : 1 6 = 3 3 7 2 : 4 = 1 8

1 4 • 7 = 9 1 8 4 : 1 2 = 7

6 8 : 1 7 = 4 4 • 2 3 = 9 8

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________
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ÑÏÈÐÀËÜ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Åñëè ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü ÷èñëî 6, çíà÷èò, çàäà-

íèå âûïîëíåíî âåðíî.



Äåëåíèå ñ îñòàòêîì

Âûïîëíè äåëåíèå.

3 7 : 2 = ( î ñ ò. ) 3 8 : 1 2 = ( î ñ ò. )

7 8 : 4 = ( î ñ ò. ) 4 5 : 1 3 = ( î ñ ò. )

6 7 : 5 = ( î ñ ò. ) 7 5 : 1 4 = ( î ñ ò. )

5 8 : 3 = ( î ñ ò. ) 3 4 : 1 6 = ( î ñ ò. )

3 8 : 3 = ( î ñ ò. ) 6 9 : 1 1 = ( î ñ ò. )

4 5 : 2 = ( î ñ ò. ) 8 8 : 1 2 = ( î ñ ò. )

5 1 : 4 = ( î ñ ò. ) 1 8 : 1 4 = ( î ñ ò. )

5 6 : 3 = ( î ñ ò. ) 9 6 : 1 8 = ( î ñ ò. )

6 2 : 4 = ( î ñ ò. ) 9 4 : 1 5 = ( î ñ ò. )

7 9 : 7 = ( î ñ ò. ) 4 6 : 1 4 = ( î ñ ò. )

9 2 : 7 = ( î ñ ò. ) 8 0 : 1 1 = ( î ñ ò. )

7 5 : 6 = ( î ñ ò. ) 8 8 : 1 6 = ( î ñ ò. )

9 9 : 6 = ( î ñ ò. ) 9 0 : 1 4 = ( î ñ ò. )

7 9 : 4 = ( î ñ ò. ) 3 4 : 1 5 = ( î ñ ò. )

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÈÐÀÌÈÄÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â ïóñòûõ

êðóæêàõ.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Åñëè ñëîæèòü ÷èñëà, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êðóæêàõ, äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ 100.



Àðèôìåòè÷åñêèå äåéñòâèÿ

â ïðåäåëàõ 100

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

2 4 • 3 = 6 0 : 4 =

4 2 – 1 4 = 7 7 : 7 =

3 5 + 2 8 = 1 3 • 5 =

8 0 : 1 6 = 4 5 + 3 7 =

6 4 : 4 = 9 0 – 6 8 =

5 7 – 2 9 = 5 • 1 9 =

6 8 – 3 5 = 8 4 : 7 =

6 4 : 2 = 5 4 : 3 =

1 6 • 6 = 2 8 • 3 =

2 5 • 3 = 3 2 + 5 6 =

9 1 : 7 = 6 7 + 2 8 =

5 6 : 1 4 = 8 5 : 5 =

1 8 + 5 6 = 3 4 • 2 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÊÂÀÄÐÀÒ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïîëíè ïóñòûå êëåòêè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ðàñïîëîæè ÷èñëà, çàïèñàííûå â çàêðàøåííûõ

êëåòêàõ, â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ. Åñëè òâîè îòâåòû

ñîîòâåòñòâóþò äàííûì, çíà÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî

âåðíî.
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Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

4 4 • 2 = 6 4 : 4 =

6 2 – 1 8 = 7 5 : 1 5 =

4 5 + 3 7 = 1 1 • 5 =

8 5 : 1 7 = 5 8 + 3 7 =

6 6 : 6 = 9 2 – 4 8 =

5 4 – 1 9 = 6 • 1 3 =

7 8 – 2 5 = 8 4 : 4 =

7 4 : 2 = 5 7 : 3 =

1 6 • 5 = 2 6 • 3 =

2 7 • 3 = 6 2 + 3 6 =

9 6 : 6 = 3 7 + 5 8 =

4 2 : 1 4 = 7 8 : 3 =

1 7 + 6 9 = 3 4 • 2 =

4 • 1 2 = 6 9 : 3 =

5 8 : 2 = 5 1 – 4 8 =

4 8 : 1 2 = 8 8 : 8 =

8 7 – 3 9 = 6 8 – 5 9 =

5 3 + 1 9 = 1 8 + 3 5 =

Âðåìÿ

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÇÂÅÍÜß

Âûïîëíè äåéñòâèÿ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå. Çàïèøè îò-

âåòû â öåíòðå êàæäîãî çâåíà.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ñëîæè ïîëó÷åííûå îòâåòû. Ó òåáÿ äîëæíî ïîëó-

÷èòüñÿ ÷èñëî 45.

Ðàñêðàñü çâåíüÿ ñîîòâåòñòâóþùèìè öâåòàìè, ðàñïî-

ëîæèâ ïîëó÷åííûå ðåçóëüòàòû â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ:

ïåðâîå — êðàñíûé; ÷åòâ¸ðòîå — æ¸ëòûé;

âòîðîå — ñèíèé; ïÿòîå — ôèîëåòîâûé;

òðåòüå — çåë¸íûé; øåñòîå — îðàíæåâûé.
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Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

6 2 – 3 8 = 5 5 : 1 1 =

1 7 + 5 7 = 6 5 – 5 6 =

4 8 : 2 = 4 6 + 3 8 =

5 6 – 2 9 = 7 2 : 6 =

2 4 • 4 = 4 • 1 9 =

9 9 : 9 = 7 8 – 5 6 =

3 8 : 1 9 = 6 8 : 4 =

8 3 – 6 7 = 6 8 : 1 7 =

5 6 + 2 4 = 4 4 – 3 6 =

1 8 • 4 = 7 7 + 1 9 =

4 7 – 3 2 = 8 4 : 7 =

4 5 : 3 = 7 9 – 3 7 =

9 8 : 1 4 = 1 4 • 7 =

5 1 – 2 8 = 7 0 : 1 4 =

6 0 : 5 = 3 4 : 1 7 =

4 6 + 4 6 = 4 1 – 3 8 =

3 • 2 9 = 3 • 1 8 =

1 5 • 4 = 9 0 : 1 5 =

Âðåìÿ __________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÄÎÌÈÊ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ ïî ñòðåëêàì, íà÷èíàÿ ñ ÷èñëà

â çàêðàøåííîé êëåòêå.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ó òåáÿ ñîâïàëè âñå îòâåòû? Â òàêîì ñëó÷àå çà-

äàíèå âûïîëíåíî âåðíî!



Ñëîæåíèå è âû÷èòàíèå

â ïðåäåëàõ 1000

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

3 4 6 + 3 = 3 4 5 + 4 0 0 =

5 8 7 – 8 = 6 8 2 – 3 0 0 =

6 8 9 – 4 = 9 5 9 – 5 0 0 =

6 4 3 + 2 = 7 3 8 – 2 0 0 =

2 7 7 – 6 = 5 6 7 + 2 3 0 =

7 9 2 + 9 = 3 4 5 + 3 2 0 =

5 4 3 + 2 0 = 8 8 4 – 6 2 0 =

4 5 8 – 3 0 = 2 3 7 + 2 2 0 =

7 5 6 + 4 0 = 3 1 4 + 6 8 0 =

9 5 9 – 5 0 = 2 8 7 – 1 6 0 =

4 9 6 – 4 4 = 6 1 2 + 2 5 8 =

8 9 7 – 7 5 = 7 5 2 + 1 2 8 =

7 6 8 + 2 2 = 9 8 6 – 6 7 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏÐÎ×ÈÒÀÉ ÂÛÑÊÀÇÛÂÀÍÈÅ

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé. Çàïèøè îòâåòû è áóê-

âû, ñîîòâåòñòâóþùèå èì. Ïðî÷èòàé âûñêàçûâàíèå.

456 – 7 567 – 300 345 – 20 276 + 20 849 – 400 265 + 2

365 – 40 200 + 356 346 + 8 247 + 20 354 + 6 526 + 30

759 – 310 678 – 60 489 – 222 634 – 9 450 – 125 896 – 340

760 – 406 237 + 30 680 – 240 429 + 20 289 – 22

(À. Â. Ñóâîðîâ)



Óìíîæåíèå è äåëåíèå

â ïðåäåëàõ 1000

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

1 4 0 • 3 = 5 1 0 : 3 =

2 5 0 • 2 = 6 8 0 : 4 =

3 4 0 • 2 = 8 6 0 : 2 =

1 8 0 • 4 = 7 6 0 : 4 =

5 • 1 5 0 = 6 5 0 : 5 =

1 8 • 3 0 = 4 6 0 : 2 =

2 7 0 • 3 = 4 4 0 : 4 =

5 • 1 4 0 = 3 6 0 : 3 =

6 0 • 1 2 = 8 4 0 : 7 =

1 2 • 5 0 = 9 6 0 : 6 =

6 0 • 1 4 = 4 5 0 : 3 =

2 8 0 • 2 = 9 9 0 : 9 =

4 4 0 • 2 = 5 7 0 : 3 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÇÈÃÇÀÃ ÓÄÀ×È

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Åñëè ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü ÷èñëî, ñ êîòîðîãî òû

íà÷èíàë(à) âû÷èñëåíèÿ, çíà÷èò, çàäàíèå âûïîëíåíî

âåðíî.
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Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

2 4 0 : 3 = 5 1 0 : 3 =

3 6 0 • 2 = 6 8 0 : 1 7 =

5 • 1 8 0 = 4 9 0 • 2 =

1 7 0 • 3 = 3 0 0 : 1 5 =

7 6 0 : 1 9 = 9 0 0 : 1 8 =

2 • 4 3 0 = 6 5 0 : 1 3 =

6 4 0 : 2 = 5 • 1 2 0 =

8 4 0 : 1 2 = 2 3 • 4 0 =

1 3 • 7 0 = 5 7 0 : 1 9 =

8 6 0 : 2 = 1 3 • 4 0 =

2 9 • 2 0 = 7 8 0 : 3 =

9 1 0 : 1 3 = 8 4 0 : 1 4 =

3 0 • 2 8 = 7 0 0 : 1 4 =

4 8 0 : 3 = 1 2 0 • 7 =

1 5 • 6 0 = 2 0 • 3 7 =

9 5 0 : 1 9 = 6 6 0 : 3 =

8 0 • 1 1 = 6 8 0 : 4 =

5 4 0 : 3 = 9 6 0 : 8 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÎÁÐÀÒÍÛÅ ÎÏÅÐÀÖÈÈ

Íàéäè ÷èñëà, ñ êîòîðûõ íà÷èíàëèñü âû÷èñëåíèÿ,

âûïîëíèâ îáðàòíûå îïåðàöèè.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Ñëîæè ïîëó÷åííûå ÷èñëà. Ó òåáÿ äîëæíî ïîëó-

÷èòüñÿ 500.

+ + =



Óìíîæåíèå è äåëåíèå

êðóãëûõ ÷èñåë

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé.

1 9 0 • 3 0 = 8 4 0 0 : 7 0 =

8 5 0 : 5 0 = 6 5 0 : 1 3 0 =

4 8 0 : 1 2 0 = 1 2 0 • 6 0 =

4 5 0 0 : 3 0 0 = 4 0 0 • 1 9 =

4 8 0 : 1 6 0 = 7 2 0 0 : 1 8 0 =

6 8 0 : 4 0 = 7 0 0 • 8 0 0 =

2 4 0 • 3 0 = 7 5 0 : 1 5 0 =

7 5 0 0 : 2 5 0 = 4 9 0 0 : 7 0 0 =

1 4 0 • 4 0 = 1 6 0 • 5 0 =

2 8 0 0 : 1 4 0 = 1 9 0 • 2 0 =

5 6 0 : 1 4 0 = 7 7 0 : 1 1 0 =

9 8 0 : 7 0 = 8 0 0 • 5 0 =

1 5 0 • 6 0 = 3 4 0 0 : 1 7 0 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________
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ÏßÒ¨ÐÎ×ÊÈ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû â çàêðàøåííûõ

òðåóãîëüíèêàõ.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Âûïîëíè äåéñòâèÿ ñ ïîëó÷åííûìè ÷èñëàìè.

Ó òåáÿ äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ ÷èñëî 0.

+ – – =
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Êàðòî÷êà 1

Èñïðàâü îøèáêè.

8 5 0 : 5 0 = 1 7 7 6 0 : 4 0 = 1 9

1 6 0 • 3 0 = 4 8 0 0 3 6 0 0 : 2 0 0 = 1 8 0

5 7 0 0 : 1 9 0 = 3 5 4 0 0 : 1 8 0 0 = 4

1 5 0 • 4 0 0 = 6 0 0 0 6 5 0 0 : 1 3 0 = 5 0

9 1 0 0 : 7 0 = 1 4 0 2 4 0 • 3 0 0 = 7 2 0 0

7 8 0 0 : 1 3 0 = 6 0 0 6 4 0 0 : 4 = 1 6

4 2 0 • 2 0 0 = 8 4 0 0 0 2 7 • 3 0 0 = 8 1 0 0

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________

Êàðòî÷êà 2

Èñïðàâü îøèáêè.

3 8 0 0 : 2 0 0 = 1 6 0 5 6 0 0 : 8 0 0 = 7

8 8 0 0 : 1 1 0 = 8 0 9 6 0 : 1 2 0 = 8

1 9 0 • 4 0 = 7 6 0 6 8 0 : 4 0 = 1 7

7 0 0 0 : 1 4 0 = 5 0 0 0 8 4 0 0 : 1 4 0 = 9 0

1 8 0 • 4 0 0 = 7 6 0 0 5 0 • 1 9 0 = 8 5 0

3 6 0 0 : 1 2 0 = 3 3 0 1 8 • 5 0 0 = 9 0 0 0

3 0 • 1 5 0 = 4 5 0 1 6 0 • 6 0 0 = 9 6 0 0

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî èñïðàâëåííûõ îøèáîê ____________________________________
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ÁËÎÊ-ÑÕÅÌÀ

Âûïîëíè äåéñòâèÿ. Çàïèøè îòâåòû.

ÏÐÎÂÅÐÜ ÑÅÁß!

Âûïîëíè äåéñòâèÿ ñ ïîëó÷åííûìè ÷èñëàìè.

Ó òåáÿ ïîëó÷èëîñü ÷èñëî 0? Â òàêîì ñëó÷àå çàäà-

íèå âûïîëíåíî âåðíî!
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Êàðòî÷êà 3

6 3 • 7 = 8 6 4 : 4 =

9 2 • 4 = 5 6 5 : 5 =

5 7 • 3 = 4 4 8 : 8 =

3 6 • 8 = 7 3 5 : 5 =

5 • 4 4 = 8 4 4 : 4 =

7 2 • 6 = 3 2 4 : 3 =

3 2 • 9 = 9 4 5 : 9 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

Êàðòî÷êà 4

5 6 0 + 2 2 0 = 2 7 0 + 8 5 =

8 4 0 – 7 0 = 7 4 5 – 2 3 =

3 3 5 + 2 4 2 = 8 3 5 – 5 =

8 0 0 – 5 6 = 1 7 0 • 4 0 =

7 8 0 – 3 4 0 = 7 2 0 : 1 2 =

7 8 0 : 1 3 0 = 3 6 0 0 : 3 0 =

2 0 0 • 1 7 = 1 5 0 • 7 0 =

3 4 7 + 2 5 0 = 5 6 7 – 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________



Óìíîæåíèå â ïðåäåëàõ 10000

2 4 6 • 3 = 1 4 5 • 5 =

4 • 1 3 6 = 5 4 6 • 6 =

3 5 6 • 5 = 6 4 8 • 4 =

4 6 7 • 7 = 7 6 8 • 8 =

4 5 8 • 4 = 7 5 4 • 2 =

2 4 9 • 8 = 3 • 5 6 7 =

3 8 7 • 4 = 4 • 2 7 8 =

8 7 6 • 2 = 3 8 9 • 9 =

6 • 4 6 9 = 8 • 6 4 4 =

9 • 3 2 6 = 5 • 5 5 5 =

5 7 8 • 5 = 3 6 9 • 6 =

7 2 4 • 8 = 7 9 8 • 5 =

7 • 3 6 5 = 5 8 4 • 4 =

6 4 5 • 3 = 8 9 2 • 5 =

3 • 8 5 3 = 4 4 4 • 4 =

Âðåìÿ _________________________________________________________________

Êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ______________________________________

Êîëè÷åñòâî íåïðàâèëüíûõ îòâåòîâ ___________________________________

141



ÏÎÐÀÑÑÓÆÄÀÅÌ

Çàïèøè öåïî÷êè ðàññóæäåíèé ïî îáðàçöó.

3 4 8 • 3 = 3 0 0 • 3 + 4 0 • 3 + 8 • 3 = 9 0 0 + 1 2 0 +

+ 2 4 = 1 0 4 4

5 3 4 • 5 = • + • + • = + +

+ =

2 6 7 • 4 = • + • + • = + +

+ =

6 2 5 • 2 =

1 5 8 • 6 =

8 6 2 • 7 =

3 9 2 • 5 =

4 7 9 • 3 =

5 6 3 • 8 =



Ñîñòàâü âûðàæåíèÿ

Çàïèøè ÷èñëîâûå âûðàæåíèÿ è íàéäè èõ çíà÷åíèÿ.

¹ 1

Íàéäè çíà÷åíèå ñóììû

÷èñåë 560 è 280.

Óìåíüøàåìîå 540, âû÷èòàåìîå 370.

Íàéäè çíà÷åíèå ðàçíîñòè.

×åìó ðàâíî ïðîèçâåäåíèå

÷èñåë 180 è 5?

Âî ñêîëüêî ðàç 7800 áîëüøå 130?

570 óìåíüøè â 19 ðàç.

Íàéäè çíà÷åíèå ÷àñòíîãî

÷èñåë 960 è 160.

340 óâåëè÷ü íà 570.

×åìó ðàâíî óìåíüøàåìîå,

åñëè âû÷èòàåìîå 480,

à çíà÷åíèå ðàçíîñòè — 90?

270 óâåëè÷ü â 30 ðàç.

Ïåðâûé ìíîæèòåëü 170,

çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ 5100.

×åìó ðàâåí âòîðîé ìíîæèòåëü?
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Çàïèøè ÷èñëîâûå âûðàæåíèÿ è íàéäè èõ çíà÷åíèÿ.

¹ 2

Íàéäè çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ

÷èñåë 170 è 4.

Íà ñêîëüêî 920 áîëüøå 370?

750 óìåíüøè â 150 ðàç.

Äåëèìîå 480, çíà÷åíèå ÷àñòíîãî 12.

×åìó ðàâåí äåëèòåëü?

Íà êàêîå ÷èñëî íàäî ðàçäåëèòü 820,

÷òîáû ïîëó÷èòü 20?

Âî ñêîëüêî ðàç íóæíî óâåëè÷èòü

÷èñëî 18, ÷òîáû ïîëó÷èòü 540?

Íàéäè âû÷èòàåìîå,

åñëè óìåíüøàåìîå 450,

à çíà÷åíèå ðàçíîñòè 360.

Íàéäè çíà÷åíèå ÷àñòíîãî

÷èñåë 980 è 140.

Ñóììó ÷èñåë 350 è 70 óìåíüøè

â 7 ðàç.

Íà ñêîëüêî ÷àñòíîå ÷èñåë 340 è 17

áîëüøå ÷àñòíîãî ÷èñåë 450 è 30?

Âî ñêîëüêî ðàç

ïðîèçâåäåíèå ÷èñåë 15 è 40

áîëüøå ÷àñòíîãî ÷èñåë 840 è 70?

Ðàçíîñòü ÷èñåë 540 è 60 óìåíüøè

â 16 ðàç.




